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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

14ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 25ης-06-2024 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Καλησπέρα. Ξεκινάει  η 14η συνεδρίαση. Να 

πάρουμε λίγο παρουσίες. Η Πρόεδρος, παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή; 

κα Μακρή: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή Ελένη; 

κα Κουτουζή: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης απουσιάζει. 

Ο κύριος Μουτζουβής απουσιάζει. Με έχει ειδοποιήσει ότι, δεν θα μπορέσει να 

παραστεί σήμερα. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Παρών.  

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Παρών.  

Πρόεδρος: Κύριος Χαρακλάνης; 

κ. Χαρακλάνης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Παρών. 

Πρόεδρος:  Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη:  Παρούσα. 

Πρόεδρος:  Ο κύριος Λίτσας απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 



7 
 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος:  Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Παρούσα. 

  

Πρόεδρος:  Επομένως έχουμε απαρτία και μπορούμε να ξεκινήσουμε. 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

  

Πρόεδρος:  Κύριε Δήμαρχε, υπάρχουν ανακοινώσεις; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Δεν έχω να κάνω καμία, σημαντική, 

ανακοίνωση. Απλά θέλω να επιστήσω την προσοχή στους γράφοντες. Γενικά όλους 

τους πολίτες και της παράταξης της δικής μας και  της  αντίθετης παράταξης.  Διότι 

υπάρχουν προκλήσεις και αντεγκλήσεις.  Δεν χρειάζεται να προσβάλουμε συμπολίτες 

μας και να ειρωνευόμαστε ανθρώπους, οι οποίοι θέλουν να προσφέρουν 

εθελοντικά.  Γιατί αυτό,  δεν δημιουργεί μόνο αρνητικό κλίμα στον εθελοντισμό, αλλά 

δεν χρειάζεται να μειώνουμε  προσωπικότητες και παρουσίες.  Αυτό μόνο.   

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη;  

κ. Δημητριάδης: Ναι. Καλησπέρα και από μένα.  Συμφωνώ απόλυτα με  αυτό που 

είπε ο κύριος Δήμαρχος.  Καλά θα κάνετε  κύριε Δήμαρχε να μαζέψετε. Δεν το έχετε 

κάνει εδώ και καιρό, δεν  θα το κάνετε και τώρα βέβαια, τους υποψηφίους σας, τα 

δεξιά σας χέρια, τους φίλους σας, τα αριστερά σας χέρια. Γιατί αυτοί το έχουνε 

παρακάνει,  δεν σταματάνε με τίποτα.  

Τώρα προφανώς, μέσα σε ένα κλίμα το οποίο, αποκλειστική ευθύνη την έχετε 

εσείς, για τέτοιους διαλόγους ή χαρακτηρισμούς ή αντεγκλήσεις στο…  στα μέσα 

κοινωνικής  δικτύωσης. Υποθέτω ότι, κάτι θα είδατε που θα προσέβαλε  κάποιον 

άνθρωπο, που είναι, ας το πούμε της δικής σας,  δεν είναι δικός μας να το πούμε 

έτσι.  Και γι’ αυτό το λέτε.  Δεν φαντάζομαι ότι, το λέτε για όλα αυτά, που έχουμε 

ακούσει όλοι εμείς, τόσο καιρό και που γράφουν οι άνθρωποι  που,  μόλις βγείτε από 

εδώ μέσα,  θα πάτε μετά για καφέ μαζί ή θα σας περιμένει κάποιος στο μηχανάκι.  Δεν 

φαντάζομαι ότι το λέτε  για αυτούς.  Αν το λέτε γι’ αυτούς,  χαίρομαι που το λέτε.  Πείτε 

το και ιδιωτικά να σταματήσουν.  Από κει και πέρα,  επειδή έχουμε  καιρό να κάνουμε 

συμβούλιο.  Κάναμε ένα πριν λίγο καιρό,  αλλά δεν μπήκαμε σε ανακοινώσεις και σε 

περισσότερα θέματα,  γιατί ήτανε ειδική κατάσταση, τη μέρα που είχε φύγει ο Γιώργος 
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ο Κρητικός και ήμασταν όλοι σε πένθος και σε μεγάλη ψυχολογική φόρτιση.  Έχω 

μερικά θέματα,  θα τα πω σύντομα.   

Αν θέλετε να σχολιάσετε κάτι και να επανέλθω κι εγώ, ευχαρίστως. 

Πρόεδρος:  Αν είναι, να τα λέμε ένα-ένα, ώστε να υπάρχει κάποια τοποθέτηση; 

Ευχαριστώ.  

κ. Δημητριάδης: Όπως θέλετε,  εντάξει.  Εγώ δεν τα έχω και με μεγάλη ανάλυση, τα 

έχω σύντομα.  

Πρώτο θέμα είναι η καθαριότητα. Γενικώς,  φαντάζομαι ότι γίνεστε κι εσείς αποδέκτες, 

ότι υπάρχει  μεγάλο πρόβλημα στην καθαριότητα. Το βλέπουμε όλοι.  Πέρα από αυτό, 

για το οποίο υπάρχουν συγκεκριμένες αιτίες και δεν χρειάζεται εγώ, τις ξέρετε,  δεν 

χρειάζεται να πω ποιες είναι.  Θα πω  μία.   

Δεν έχει καν το Λιμενικό Ταμείο, σύμβαση με εργολάβο καθαριότητας. Αποφασίσατε 

φέτος,  να μην αναθέσει το Λιμενικό Ταμείο για την καθαριότητα,  στους δικούς  του 

χώρους, ανάθεση σε  εργολάβο.  Πέρα από αυτό,  το πιο σοβαρό που υπάρχει, είναι 

ο κίνδυνος, να τιναχτεί στον αέρα η καθαριότητα, τελείως, το καλοκαίρι.  Γιατί 

αποφασίσατε,  πλέον εσείς το ξέρετε,  το λέω για  να το μάθει κι ο κόσμος που δεν το 

ξέρει. Αποφασίσατε, το διαγωνισμό που έληγε 15 Ιουνίου,   να τον επαναπροκηρύξετε 

στις 30 Μαΐου, 15 μέρες πριν. Ενώ θέλει, τουλάχιστον, 4 μήνες μέχρι να υπάρχει 

καινούργιος ανάδοχος.   

Και ενώ το σχεδιάσατε έτσι, μετά σχεδιάσατε και την άλλη πατέντα, παράνομη 

βεβαίως, ότι κάνατε απευθείας ανάθεση 144.000€, χωρίς διαγωνισμό.  Ποιοι; 

Εσείς,  η παράταξή σας τέλος πάντων,  που πέρυσι,  όταν εμείς κάναμε τις αναθέσεις 

που προβλέπει ο νόμος, των 30.000,  μέχρι τις 30.000,  για να το ξέρει ο κόσμος,  είναι 

νόμιμη ανάθεση, είναι το εργαλείο που έχουν οι Δήμοι, για να κάνουν μικρές 

αναθέσεις.  Όταν εμείς κάναμε 30.000, 15, 10, 18, είχαμε τον κύριο Κουτουζή και τους 

υποψηφίους, της παράταξης του κυρίου Κουτουζή, τους μετέπειτα ή τους 

ανεξάρτητους συμβούλους που ήταν και αυτή στον ίδιο συνδυασμό,  να μιλάνε για 

σκάνδαλα,  για απευθείας αναθέσεις.  Τα λέγανε, τα γράφανε,  τα λέγανε στις ομιλίες 

ο υποψήφιος Δήμαρχος,  Τώρα λοιπόν,  έκανε τη μεγαλύτερη απευθείας ανάθεση και 

100% παράνομη,  που έχει γίνει ποτέ στο Δήμο Πόρου, 144.000€,  για τρεις μήνες, 

καθαριότητα, το καλοκαίρι.  Εμείς  είπαμε,  βεβαίως,  ότι είναι παράνομη.  Δυστυχώς, 

θα κοπεί από τον έλεγχο νομιμότητας Αποκεντρωμένης Διοίκησης. Δεν 

μπορεί μια, τόσο παράνομη,  ανάθεση να περάσει,  Συν ότι θα έχετε και συνέπειες,  σε 

επίπεδο καταλογισμού, όλα αυτά τέλος πάντων είναι δικό σας πρόβλημα.  Όταν όμως 
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θα ακυρωθεί από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση και θα σας πουν ότι η σύμβαση που 

έχετε, με την οποία έχετε προβλέψει για το καλοκαίρι πως θα μαζεύετετε τα 

σκουπίδια, δεν υπάρχει.  Τότε,  θα σας δω τι έχετε προβλέψει για τότε, θα δούμε τι 

θα γίνει.   

Πρόεδρος:  Μην προβαίνετε σε προφητείες και θα δούμε τι θα γίνει. 

κ. Δημητριάδης:… και σας  είπαμε το σωστό τρόπο,  γιατί κι εμείς δεν θέλουμε να 

γεμίσει ο Πόρος σκουπίδια και να μην μαζεύονται.  Μας αγνοήσατε και επιμείνατε και 

το κάνατε έτσι. Λοιπόν, εγώ βάζω εδώ τελεία για την καθαριότητα αν θέλετε να 

σχολιάσετε ή να προχωρήσω σε… 

Πρόεδρος:  Πάντως πριν σχολιάσουν,  πριν τοποθετηθεί ο κύριος Δήμαρχος.  Αυτό 

ήταν ένα ωραιότατο θέμα, αν θέλατε να το φέρετε στη λογοδοσία, που θα είχαμε 

άπλετο χρόνο να το κουβεντιάσουμε.  Αλλά το περιορίσετε σε μια ανακοίνωση.  

κ. Δημητριάδης:  Κυρία Πρόεδρε θέλω να κάνω  ανακοίνωση για αυτά,  δεν θέλω να 

ρωτήσω τίποτα. 

Πρόεδρος:  Λοιπόν. 

κ. Δημητριάδης: Δεν έκανα κάποια ερώτηση εγώ. Για αυτό δεν το φέρνω, το 

σκέφτηκα,  έχετε δίκιο.  Αν ήθελα να μάθω κάτι θα το έφερνα στη λογοδοσία να  μου 

απαντήσει ο Δήμαρχος… 

Πρόεδρος:  Έτσι όπως το θέτετε,  πρέπει να υπάρχει μία απάντηση. Δεν είπαμε να 

κάνουμε μονόλογο…  Λοιπόν,  κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος:  Ναι να απαντήσω. Στην αρχή λέτε κύριε Δημητριάδη ότι ο Πόρος 

βρωμάει, σκουπίδια πολλά. Εγώ δεν νομίζω ότι βρωμάει. Μπορεί 

κάποιες  στιγμές,  όταν υπάρχει πολύς κόσμος,  πολύ ένταση,  κάποια στιγμές να 

ξεφεύγει κάτι.  Αλλά,  δεν λέτε στον κόσμο ότι,  φέτος έχει γίνει, αυτό που έχει γίνει με 

την κυβέρνηση,  με τα ξερά χόρτα,  τα ογκώδη.  Τα οποία έχουνε ξεκινήσει εδώ 

και  δύο μήνες και τα αφήνουνε από δω και από εκεί ο κόσμος,  επειδή φοβούνται,  ότι 

θα πέσουν πρόστιμα τέλος Ιουνίου και μετά.  Ο  Δήμος,  έχει πραγματοποιήσει με 

δικές του δυνάμεις,  με τον κύριο Ρούσσο  αντιδήμαρχο,  τεράστια αποκομιδή 

ογκωδών και ξερών κλαδιών. Για αυτό και κάποιες φορές,  κυρίως ανακύκλωσης,  δεν 

τα θεωρώ απορρίμματα,  ξεχειλίζουν από τους κάδους.  Και αυτό είναι, επειδή 

βρήκαμε το ένα όχημα της ανακύκλωσης, όπως, να μην τα λέμε τα ίδια 

πράγματα,  κατεστραμμένο σχεδόν,  στο σφαγείο.  Ακόμα δεν το έχουμε φτιάξει,  γιατί 

η εταιρεία αυτή,  είναι  ένα μοντέλο το οποίο είναι πεπερασμένο, τώρα περιμένει τα 

ανταλλακτικά.  Αυτά σχετικά με την καθαριότητα.   
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Το δεύτερο.  Λέτε ότι το Λιμενικό Ταμείο δεν έκανε ανάθεση,  σύμβαση με εργολάβο 

για την καθαριότητα.  Απ’ την άλλη  λέτε,  ότι ο Δήμος πραγματοποίησε μια μεγάλη 

ανάθεση.  Πραγματοποιήσαμε μια μεγάλη ανάθεση,  αλλά να ξέρετε ότι δεν έχει κάνει 

σύμβαση το  Λιμενικό Ταμείο,  δεν έχει δαπανήσει χρήματα.  Καταλάβατε;  Αφαιρούμε 

40.000€, από αυτό που εσείς δίνατε για την καθαριότητα, από  το Λιμενικό 

Ταμείο.  Και πάμε παρακάτω.   

κ. Δημητριάδης:  Δεν κατάλαβα καθόλου,  θέλετε να το εξηγήσετε; 

Δήμαρχος: Ακούστε,  συμψηφιστικά μιλάω,  για το οικονομικό σκέλος μιλάω 

τώρα.   Πάμε τώρα στο  νομικό.  

κ. Δημητριάδης: Δηλαδή αναθέσατε από το Δήμο να καθαρίζει τη Χερσαία Ζώνη 

Λιμένα;  Συμψηφιστικά;  Δεν γίνεται.   

Δήμαρχος: Αναθέσαμε στο Δήμο.  Αυτά κύριε Δημητριάδη για να ξέρει ο κόσμος.  Να 

βάζεις ένα καθαριστή,  έναν άνθρωπο να σκουπίζει το λιμάνι πάνω,  είναι 

μηδαμινό.  Όλο το σύστημα, της ανάθεσης εργολάβου για την Χερσαία 

Ζώνη,  στηρίζεται στην αποκομιδή και έτσι χρηματοδοτείται. Επειδή οι κάδοι είναι στη 

Χερσαία  Ζώνη,  κυρίως.  Λοιπόν,  το Λιμενικό Ταμείο δεν θα πάει στις 40.000€.   

Και πάμε στο κυρίως θέμα,  στα 144 που λέτε απευθείας ανάθεση.  Εμείς είμαστε 

πέντε, πεντέμισι,  έξι  μήνες δημοτική αρχή. Εσείς το 2021,  ενώ είχατε εκλεγεί το 

2019, δύο χρόνια Δήμαρχος,  κάνατε ακριβώς το ίδιο πράγμα.  Κάνατε μία απευθείας 

τρίμηνη ανάθεση, ακριβώς το ίδιο πράγμα. Το μόνο που κάνατε παραπάνω είναι,  δύο 

μέρες πριν τελειώσει η σύμβαση, τροποποιήσατε τη διακήρυξη, δηλαδή ένα 

άρθρο.  Και είπατε ότι,  μπορούμε, νομίμως,  να αναθέσουμε τρεις μήνες στο 

εργολάβο,  στον ίδιο εργολάβο με τους ίδιους όρους.  Εμείς το ίδιο κάναμε, ρωτώντας 

και νομικούς και το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους.  Το οποίο, μπορούμε να 

προχωρήσουμε σε απευθείας ανάθεση, με διαπραγμάτευση,  στο 10%,  νομίμως,  της 

συνολικής εργολαβίας.  Εσείς,  το ξέρω,  θα προσπαθήσετε,  ξεκίνησαν τα όργανα,  να 

το προσβάλλετε, όπως προσβάλλατε και την κατάργηση του δύο - πέντε  το μεσημέρι, 

της κατάργησης του απαγορευτικού.  Κάνατε τώρα, αίτηση ανατροπής της απόφασης 

Δημάρχου,  στο Συμβούλιο της  Επικρατείας για το δύο-πέντε.  Τώρα θα κάνετε 

σίγουρα και μία προσφυγή για την  καθαριότητα.  Συνεχίστε,  για το καλό.   

κ. Δημητριάδης:  Ωραία.  Λοιπόν,  ως συνήθως  κύριε Κουτουζή,  ο λόγος σας είναι 

γεμάτος ψέματα.  Ξεκινάω από τα κλαριά. Η κυβέρνηση από  φέτος υποχρέωσε για 

τα κλαριά.  Τί  είναι αυτό που είπατε πάλι;  Τόσα χρόνια … τί εσείς δεν το είπατε;  Και 

έχουμε ένα μεγάλο όγκο με κλαριά, με πράσινα, που όλοι βγάζουν κλαριά έξω. 
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Αυτό,  αυτό γινότανε κάθε χρόνο.  Και μάλιστα,  τα περισσότερα χρόνια ήσασταν μαζί 

μου και αρκετά από αυτά ήσασταν εσείς αντιδήμαρχος  καθαριότητας.  Πάντα κάναμε 

έναν αγώνα δρόμου την άνοιξη,  για να μαζεύουμε τα κλαριά.  Εννοείται ότι το ίδιο 

γίνεται και φέτος.   

Τα πρόστιμα υπήρχανε και από πέρσι,  υπήρχαν και από πρόπερσι,  υπήρχαν κάθε 

χρόνο.  Η διαφορά φέτος είναι ότι,  υπάρχει μία υποχρέωση ότι, πρέπει ο ιδιοκτήτης 

να δηλώνει και σε μια πλατφόρμα ότι καθάρισε τον οικόπεδο του.   

Και οι Δήμοι οφείλουν να το  επικοινωνήσουν.  Εσείς δεν το επικοινωνήσατε.  Βγάλατε 

μόνο μία μικρή ανακοίνωση.  Και αν βγήκε στο δικό σας  προφίλ και όχι του Δήμου, 

για μια παράταση που δόθηκε σε αυτό,  τη μέρα που δόθηκε. Δηλαδή λες, δηλαδή 

λες και αυτό το πράγμα, έχει κάποια  βαρύνουσα σημασία, για το πολύ σημαντικό 

που συζητάμε, για τα σκουπίδια.   

Και γιατί περιμένατε 30 Μαΐου να επαναπροκηρύξετε το διαγωνισμό;   

Με μία πανέτοιμη μελέτη, που απλώς, έτσι κι αλλιώς, προσθέσατε το κομμάτι της 

ανακύκλωσης.  Να το πούμε και αυτό.  Ο Δήμαρχος ο τωρινός, που εμένα μου έλεγε 

ότι βασίζομαι σε εργολαβίες και είχε γράψει στο προεκλογικό του πρόγραμμα,  ότι θα 

βασίζεται μόνο επικουρικά στις εργολαβίες και θα βασιστεί στις προσλήψεις 

προσωπικού  στον Δήμο. Αυτός ο Δήμαρχος, έβαλε και την ανακύκλωση στην 

καινούργια εργολαβία. Δικαίωμά σας είναι να την  βάλετε, αλλά είναι τελείως 

ανακόλουθο με αυτό που λέγατε και με την κριτική που κάνατε σε μας.  Αλλά εν 

πάση  περιπτώσει η μελέτη ήταν έτοιμη. Προσθέσατε σε δύο, τρία σημεία, δηλαδή 

ήθελε μία βδομάδα δουλειά. Περιμένατε τέλη Μαΐου για να τη βγάλετε. Τα 

κλαριά,  είναι τελείως άσχετο με την ουσία του πράγματος.  Και το άλλο που είπατε  ότι 

εμείς κάναμε το ίδιο,  το 2020-21,  πότε ήτανε,  είναι ψέμα. Μην το λέτε, βεβαίως είναι 

ψέμα.  Δεν το κάναμε εμείς το ίδιο.   

Πρόεδρος:  Μπορώ να διαβάσω εγώ, την απόφαση. 

Δήμαρχος: Διαβάστε κυρία Πρόεδρε,  την απόφαση.  

κ. Δημητριάδης:  Για διαβάστε την απόφαση. Γιατί αν μιλάτε για όρο, που προέβλεπε 

η  διακήρυξη,  είναι τελείως διαφορετικό.  

Πρόεδρος:  Θα σας πω τι γράφει. Το ‘21.  Οικονομική επιτροπή.  Είναι η απόφαση 

5. Τροποποίηση σύμβασης για ανάθεση  εργασιών,  με τίτλο καθαριότητας δημοτικών 

χώρων,  συλλογή  αποκομιδή και μεταφορά σύμμεικτων απορριμμάτων,  του Δήμου 

Πόρου. Ήσασταν δημοτική αρχή από το ‘19, οπότε ξέρατε ότι λήγει ο 

διαγωνισμός. Και λέμε εδώ. Η  εν λόγω τροποποίηση της σύμβασης, γίνεται 
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διότι,  βρίσκεται σε εξέλιξη διαδικασίας διεθνούς ανοικτού διαγωνισμού,  βάση της υπ’ 

αριθμό τάδε  διακήρυξης.  Όπως και στην προκειμένη περίπτωση,  υπάρχει ανοιχτός 

διαγωνισμός.  Η οποία έχει λάβει  αριθμό τάδε  και δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμα.   

Η τελική χρονική διάρκεια της σύμβασης,  με ανώτατο όριο  τρεισήμισι μηνών,  θα 

εξαρτηθεί από την πορεία του ανωτέρου διαγωνισμού. Η παράταση δύναται να 

διακοπεί,  πριν τη διάρκεια των τρεισήμισι μηνών, αμέσως μετά την ανάδειξη του 

αναδόχου.  Και ειδικά την ημερομηνία ανάληψης  καθηκόντων όπως θα  οριστεί από 

την υπογραφείσα σύμβαση και τους όρους της διακήρυξης.  Και λέτε εδώ.  Πρέπει να 

ισχύουν τρεις κανόνες,  για να μπορεί να γίνει αυτή η τροποποίηση της σύμβασης,  η 

οποία βασικά είναι:  η αξία των  τροποποιήσεων της αρχικής  σύμβασης,  δεν πρέπει 

να υπερβαίνει τα όρια του άρθρου 5,  δηλαδή η αξία των τροποποιήσεων,  δεν πρέπει 

να υπερβαίνει το 10%, της αρχικής αξίας της σύμβασης και η τροποποίηση δεν 

πρέπει να μεταβάλλει τη συνολική φυσική,  συνολική φύση της σύμβασης.  Από ότι 

έχω διαβάσει και η δική μας περίπτωση,  δεν αλλάζει τη φύση και παραμένει στα όρια 

του 10%, παρόλο που υπάρχει και αύξηση της μισθοδοσίας των 

τελευταίων  χρόνων. Δηλαδή εσείς,  για τρεισήμισι  μήνες δώσατε,  με το τότε,  δηλαδή 

με τη σύμβαση που είχατε κάνει  το ‘19,  γιατί κι εμείς πήγαμε με τη σύμβαση του 

‘23,  84.600€,  συν ΦΠΑ.  

κ. Δημητριάδης:  Πολύ ωραία.  Έρχεστε στα λόγια μου λοιπόν.  Εμείς επεκτείναμε  τη 

σύμβαση που υπήρχε,  με βάση όρο της σύμβασης, άλλη διάταξη…   

Πρόεδρος:  Δεν υπάρχει όρος  σύμβασης, δεν υπάρχει  όρος. Λέτε ακριβώς 

εδώ. Κάνατε αναφορά στο άρθρο 32, όπως κάνουν και στη συγκεκριμένη 

περίπτωση.  

κ. Δημητριάδης:  Σοβαρά;  

Πρόεδρος: Το 42.  Τώρα θα σας το βρω,  να σας το διαβάσω.   

κ. Δημητριάδης: Σοβαρά; Εσείς κάνατε απευθείας 

ανάθεση,  μέσω  διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, επικαλούμενη 

κατεπείγουσα ανάγκη,  την οποία τεκμηρίωσε  ο Δήμαρχος,  για τη δημόσια υγεία και 

όλα αυτά… 

Πρόεδρος: Σωστά, σωστά.   

κ. Δημητριάδης:  Είναι αλήθεια.  Την δημιούργησε την κατ’ επείγουσα ανάγκη ο ίδιος 

ο Δήμαρχος, η δημοτική σας αρχή, γιατί φτάσαμε 15 Ιουνίου και δεν είχαμε εργολάβο.  

Πρόεδρος:  Επομένως,  η διαφωνία σας είναι στο τυπικό της διαδικασίας… 

κ. Δημητριάδης:  Φυσικά,  είναι παράνομη… 
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Πρόεδρος:…  και όχι στην ουσία. 

κ. Δημητριάδης:  Εννοείται ότι στο …  πρέπει να έχουμε εργολάβο… 

Πρόεδρος: … Αν είναι μικρό ή μεγάλο το ποσό, αν έχει ξαναγίνει ή δεν έχει ξαναγίνει.  

κ. Δημητριάδης:  Εννοείται … 

Πρόεδρος:  Είναι για το τυπικό της διαδικασίας; 

κ. Δημητριάδης:  Φυσικά για το τυπικό. Λέω το τυπικό είναι παράνομο, τελείως 

παράνομο. Και δεν ακούσατε κιόλας, που είπαμε στην Δημοτική Επιτροπή, να 

σας  πούμε να το κάνετε νόμιμα.  Γιατί με την παράνομη απόφαση, ωραία τα είπε ο 

κύριος Δήμαρχος… 

Πρόεδρος:  Ωραία,  θα περιμένουμε το Ελεγκτικό Συνέδριο,  να δούμε αν θα πέσει ή 

όχι.  

κ. Δημητριάδης:… αυτή η ανάθεση πηγαίνει σε αυτεπάγγελτο έλεγχο νομιμότητας, 

εντάξει;  

Πρόεδρος:  Γι’ αυτό σας λέω,  θα δούμε αν θα πέσει ή όχι.  

κ. Δημητριάδης:   Και επειδή πηγαίνει,  επειδή πηγαίνει,  εμείς σας προειδοποιήσαμε 

ότι εκεί θα κοπεί  από τον έλεγχο νομιμότητας … 

Πρόεδρος:  Αυτό λέω,  οπότε  θα περιμένουμε.  

κ. Δημητριάδης:… Και για να μην κοπεί στις 20 Ιουλίου και τρέχετε και δεν 

φτάνατε, θα έπρεπε να μας ακούσετε, στις 10 Ιουνίου,  μία αναβολή μια μέρα, δύο,  να 

το ξαναδείτε. 

Πρόεδρος: Στις 20 Ιουλίου δεν μπορεί να γίνει ανάθεση, μέχρι  το όριο της ανάθεσης;  

κ. Δημητριάδης:  Ε αφήστε το και  το 15αύγουστο, να μείνετε χωρίς σκουπίδια… 

Πρόεδρος: Μπορεί να γίνει; Μπορεί να γίνει; Οπότε δεν θα μείνουμε χωρίς 

καθαριότητα.  Μπορεί να γίνει και ανάθεση κι εκείνη τη στιγμή.   

κ. Δημητριάδης: Καλώς.  Εν πάση περιπτώσει λοιπόν. Συγκρίνεται λοιπόν δύο 

τελείως… μια  νομιμότατη διαδικασία… 

Πρόεδρος:  Είναι δύο  διαφορετικές διαδικασίες. 

κ. Δημητριάδης:… Που κάναμε εμείς με βάση άλλη πρόβλεψη του νόμου, που δεν 

μπορώ ούτε εγώ.. 

Πρόεδρος:  Θα σας τη δώσω. 

κ. Δημητριάδης:… Κανείς δεν μπορεί να είναι… από τη στιγμή που… ούτε εγώ… 

ούτε  κανείς νομίζω από εσάς.  Αν το 2021, σε σύγκριση με σήμερα, οι  διατάξεις ήταν 

οι  ίδιες.  

Πρόεδρος:  Παραμένουν οι ίδιες,  έχει προστεθεί το 32Α,  που ήταν μη …. 
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κ. Δημητριάδης:… και με τη σύμβαση που είχαμε στα χέρια μας,  κάναμε νομότυπα 

την επέκταση,  νομιμότατα την επέκταση της σύμβασης … 

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη,  θα φανεί αυτό από το Ελεγκτικό Συνέδριο.  Εδώ θα 

είμαστε,  αν πέσει να το συζητάμε. 

κ. Δημητριάδης:… Που είχε προκύψει μέσω διαγωνισμού … 

Πρόεδρος:… Ορίστε;  

κ. Δημητριάδης:… Εσείς πήγατε χωρίς διαγωνισμό. Δεν θα πάει Ελεγκτικό 

Συνέδριο.  

Πρόεδρος: …  Έλεγχο νομιμότητας. Ωραία συγνώμη. Έλεγχο νομιμότητας. 

κ. Δημητριάδης:  Τέλος πάντων. Εντάξει, νομίζω  είπε ο καθένας αυτό που ήθελε. 

Τουλάχιστον εγώ… δεν έχω να πω κάτι άλλο. 

Πρόεδρος:  Πείτε μου. 

Δήμαρχος: Να πω… 

Πρόεδρος: Ναι, ναι.   

Δήμαρχος:  Και να συμπληρώσω. Όλα αυτά έχουν συμβεί διότι. Πρέπει να μαθαίνει 

ο κόσμος την αλήθεια. Ο  νόμος με τα πρόστιμα,  από φέτος ισχύει. 1.000€,  αν δε 

δηλώσεις στην πλατφόρμα την  καθαρότητα του οικοπέδου σου και έως 50,  εάν τη 

δηλώσεις ψευδώς.  Οπότε όλοι, άρον άρον,  κόψανε τα χόρτα τους και τα αφήνανε 

απ’ έξω. Κι εμείς… κύριε Δημητριάδη γιατί;  Είναι ψέματα;  Είναι ψέματα ότι είχατε 

σκουπιδότοπο  το βιολογικό και είχατε ένα αποκούμπι και εμείς δεν έχουμε τίποτα και 

τα κουβαλάμε στα χωράφια μας;  Κάνατε κάτι 9 χρόνια για πράσινο σημείο και δεν το 

ξέρουμε:  

κ. Δημητριάδης:  Ναι,  κάναμε. 

Δήμαρχος:  Αντί να απολογείστε,  μας κατηγορείτε.   

κ. Δημητριάδης:  Θα έπρεπε να ξέρετε.   

Δήμαρχος:  Τι να ξέραμε,  ότι είχατε  σκουπιδότοπο  το βιολογικό και βάζατε φωτιές; 

Θέλετε να πούμε λόγια;  Ότι πιέσατε τον εργολάβο, να μην πάρει την εργολαβία, την 

παράταση,  γιατί δεν θα πληρωθεί; 

κ. Δημητριάδης:  Τι είναι αυτά που λέτε; 

Δήμαρχος:  Είναι ηθικά πράγματα,  για τον Πόρο,  αυτά;  

κ. Δημητριάδης:  Τι είναι αυτά που λέτε, κύριε Κουτουζή;  

Δήμαρχος:  Ντροπή. 

κ. Δημητριάδης: Ε… Συνεχίζει, συνεχίζει ο Δήμαρχος το ψέμα με τα, με τα πρόστιμα.  

Τα πρόστιμα,  όταν κανείς δεν καθαρίζει,  να το ξέρουν και δημότες,  όταν κανείς δεν 
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καθαρίζει το οικόπεδό του, το πρόστιμο είναι από την πυροσβεστική διάταξη και 

ισχύει  εδώ και χρόνια.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:  Για την πλατφόρμα,  επιπλέον αυτό που λέτε,  αυτό το… δηλαδή 

τι  σκαρφίζεστε για να μου απαντήσετε.  Σας μιλάω για ένα σκάνδαλο, που έχετε κάνει 

με την ανάθεση και μου σκαρφίζεστε για τις δηλώσεις… 

Πρόεδρος: Εντάξει, μην το εξαντλούμε άλλο αυτό το θέμα. Έχει εξαντληθεί.  

κ. Δημητριάδης:  Λοιπόν, αν  θέλετε να ξέρετε,  κανείς σχεδόν ιδιοκτήτης, ίσως 

είναι  δύο μόνο σε όλο τον Πόρο, που κάνανε δήλωση για τα ακαθάριστα οικόπεδα.   

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη,  έχετε επόμενη ανακοίνωση; 

κ. Δημητριάδης: Επόμενη ανακοίνωση. Κυκλοφοριακά. Το ανέφερε ο 

Δήμαρχος.  Ήδη πριν το Πάσχα,  από τότε που ήταν το Ναυτικό Σαλόνι, ξεκίνησε η 

εφαρμογή των κυκλοφοριακών μέτρων και μετά από λίγο,  με απόφαση Δημάρχου 

τροποποιήθηκαν τα κυκλοφοριακά.  Και λίγο πολύ,  υποθέτω,  ότι αυτό που βλέπουμε 

σήμερα, να ισχύει.  Είναι το όραμα σας,  το σχέδιο,  για το τι πρέπει να ισχύει στα 

κυκλοφοριακά. Για μένα είναι τραγικό, είναι απαράδεκτο, δείχνει μία έλλειψη 

πολιτισμού,  κυκλοφοριακού πολιτισμού.  Αλλά κυκλοφοριακός πολιτισμός,  είναι και 

πολιτισμός γενικότερα. Ακόμα και αυτά,  ακόμα και αυτά που λέτε στην δική σας 

απόφαση,  δεν τα εφαρμόζει.  Αν δει κάνεις τις ταμπέλες που υπάρχουν,  με αυτά 

που έχετε  ανακοινώσει,  δεν ταυτίζονται.  Επιπλέον η σήμανση είναι λάθος.   Μέρος 

της απόφασης της παλιάς, που υποτίθεται ότι ισχύει ακόμα, που είναι ένα παράδειγμα 

τα κολωνάκια στο δρόμο δεν την, δεν την εφαρμόζεται με το έτσι θέλω. Έχετε 

δώσει, μάλλον με άδειες, παράνομες, που έχετε βγάλει με απόφαση 

Δημάρχου,  διάφορες εξυπηρετήσεις για διελεύσεις και για ενοικιάσεις οχημάτων και 

αυτοκίνητα και μοτοποδήλατα,  σε χώρους που απαγορεύεται. Γενικώς είναι ένα 

μπέρδεμα,  το οποίο παρόλα αυτά είναι αυτό που σας εκφράζει και το οποίο εγώ  έχω 

πει επανειλημμένα,  ότι έχετε την νομιμοποίηση να το κάνετε. Πρέπει όμως να το 

κάνετε νόμιμα Δήμαρχε.   

Δεν μπορείτε να το κάνετε,  με απόφαση Δημάρχου.  Έχω ξαναπεί ότι δεν είμαστε 

στο Κουτουζιστάν, δεν είμαστε σε ένα χαλιφάτο, που ό,τι γουστάρει κάνει ο 

Δήμαρχος.  Θα το πάτε κανονικά.  Μελέτη.  Όπως πρέπει δηλαδή, δεν το λέω επειδή 

είμαι κακός ή ξέρω εγώ, είμαι αυστηρός.  Πρέπει να το πάτε κανονικά, τουλάχιστον, 

αν δεν θέλετε να αντιδράμε εμείς. Ο νόμος λέει λοιπόν. Μελέτη 

κυκλοφοριακή,  διαβούλευση,  Δημοτική Επιτροπή,  Δημοτικό Συμβούλιο,  αυξημένες 
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πλειοψηφίες.  Μετά το πηγαίνεις την Αποκεντρωμένη, για έλεγχο νομιμότητας και 

βγαίνει σε ΦΕΚ. Δεν βγαίνει ένας Δήμαρχος  να πει αλλάζω το δύο με πέντε,  γιατί 

έτσι νομίζω.  

Πρόεδρος:   Ολοκληρώστε. 

κ. Δημητριάδης: Είναι απόφαση  που δεν ισχύει.  Ή σαν  αρμόδιος για να την 

ασκήσετε δεν θα σας αφήνουμε να κάνετε τέτοια.  Όταν θα το φέρετε εδώ,  κανονικά 

και σωστά,  εγώ θα βγω και θα μιλήσω από μικρόφωνο  και  θα πω παίρνει μια 

απόφαση,  την εισηγείται ο δήμαρχος  και έχει νομιμοποίηση να την κάνει,  γιατί οι 

πολίτες τον ψήφισαν γι’ αυτό.  Δεν σας ψήφισαν όμως,  να καταστρατηγήσετε το νόμο 

και να τον καταργήσετε.  Σαν να είμαστε σε ένα άλλο κράτος δικαίου.   

Πρόεδρος: Ωραία…ολοκληρώστε… 

κ. Δημητριάδης: Δεν μπορώ να το αφήσω. Φυσικά και πήγαμε στο Συμβούλιο 

Επικρατείας,  έτσι;  Αλλά να πω και κάτι άλλο.  Δεν τολμάτε να το φέρετε εδώ, γιατί 

δεν νομίζω ότι έχετε την πλειοψηφία με τους συμβούλους σας, να πάρετε οχτώ 

ψήφους,  που θα αλλάξουν τα κυκλοφοριακά.  Γιατί το δεύτερο που είναι πακέτο,  είναι 

και οι παραχωρούμενοι  χώροι, που και αυτοί είναι κανονιστική πράξη και εκεί με το 

έτσι θέλω,  με τον τσαμπουκά σας… 

Πρόεδρος: Τώρα μπαίνετε και στα εσωτερικά μας; Αν έχουμε πλειοψηφία ή όχι;    

κ. Δημητριάδης: Μπορώ να σχολιάζω ό,τι θέλω. 

Πρόεδρος: Ναι κύριε Δημητριάδη, αλλά σας παρακαλώ. Λοιπόν… 

κ. Δημητριάδης:… Δεν εγκρίνετε σε όσους έχουν κάνει αιτήσεις για παραχωρήσεις 

πάνω στον  πεζόδρομο …  

Πρόεδρος:  Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Τελειώνω, τελειώνω.  Εκεί λοιπόν,  έχετε όλη την αρμοδιότητα να 

αλλάξετε τον κανονισμό και να μην επιτρέπεται πάνω στο πεζόδρομο, να δίνονται 

παραχωρήσεις. Με βάση τον κανονισμό που ισχύει,  ο Δήμαρχος είναι υποχρεωμένος 

να της δίνει.  Όμως ο κύριος Κουτουζής παρανομεί και δεν τις δίνει.  Και ξανά έρχομαι 

σε αυτό, που μπαίνω στα δικά σας, γιατί δεν φέρνει εδώ, να  αλλάξει τον 

κανονισμό; Γιατί δεν πιστεύω, παραδείγματος χάρη ο κύριος Ροΐδης που έχει 

τραπεζοκαθίσματα,  δεν σε λέω τυχαία Κώστα,  πάνω στον …  

Πρόεδρος: Ωραία.   

κ. Δημητριάδης:… Θέλει να έχει. Και έχετε πει και σε πολλούς ψηφοφόρους σας και 

στη μία βάρκα πατάμε  και στην άλλη.   

Πρόεδρος: Άλλο ένα ωραίο θέμα λογοδοσίας.  
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κ. Δημητριάδης:  Φέρτε το,  φέρτε το εδώ να αλλάξει ο κανονισμός. Όσο δεν το 

φέρνετε, εκεί θα μας έχετε απέναντι. Όταν θα το φέρτε και το εφαρμόσετε 

και  εφαρμόστε το σχέδιο σας,  το όραμά σας να γίνει πράξη.  Όχι παράνομα όμως, 

όχι παράνομα. 

Πρόεδρος:  Εντάξει,  εντάξει κύριε Δημητριάδη. Κύριε  Δήμαρχε.  

Δήμαρχος:  Κύριε Δημητριάδη, ξέρουμε ότι πρέπει να κάνουμε νέα κανονιστική, την 

έχουμε ξεκινήσει,  δεν γίνεται αμέσως.  Εγώ, με μία απόφαση, έκανα ακριβώς αυτό 

που κάνατε πέρσι εσείς,  όταν μετά τις εκλογές, μαζέψατε άρον-άρον τα 

τραπεζοκαθίσματα από το δρόμο. Γιατί τα μαζέψατε τότε;  Ρωτάω,  γιατί τα μαζέψατε; 

κ. Δημητριάδης:  Τι συγκρίνεται κύριε Κουτουζή, δεν κατάλαβα;  

Δήμαρχος: Όχι, να μου απαντήσετε, γιατί τα μαζέψατε;  

κ. Δημητριάδης: Για τα κυκλοφοριακά;  

Δήμαρχος: Γιατί τα μαζέψατε, από τον δρόμο; Με μία απόφαση Δημάρχου δεν το 

κάνατε;  

κ. Δημητριάδης:  Το έκανα, με μία απόφαση Δημάρχου, για 15 μέρες. 

Δήμαρχος: Ωραία εγώ, εγώ με την κανονιστική αυτή, θεωρώ ότι μου δίνει το 

δικαίωμα και λέει ότι, για  τα ανωτέρω όλα, μπορούν να ανασταλούν για το τρέχον 

έτος και τροποποίησα αυτό. Εσείς, κάνατε αυτή τη νομική ενέργεια, στο 

Συμβούλιο   Επικρατείας, θα αποφανθεί.  

κ. Δημητριάδης: Έχετε …  

Δήμαρχος:  Ακούστε, εγώ,  εγώ εκφράζω τη βούληση του κόσμου. Εσείς δεσμεύσατε 

τον Πόρο, να άγεται και να φέρεται, στη βούληση τη δική σας.  Δηλαδή,  επειδή κάνατε 

εσείς πεζόδρομο, δηλαδή πεζόδρομος σύμφωνα με τα δικά σας μέτρα.  

κ. Δημητριάδης:  Και τα δικά σας, το είχατε ψηφίσει και εσείς.  

Δήμαρχος:  Ακούστε, ακούστε … δεν το είχα ψηφίσει ποτέ… 

κ. Δημητριάδης:  Ήσασταν …  έτσι… 

Δήμαρχος:  Ακούστε,  ακούστε …  

κ. Δημητριάδης: Ε μην μας τρελάνετε και τελείως. Να μας τρελάνετε λίγο, όχι και 

τελείως. 

Δήμαρχος:  Θέλετε οπωσδήποτε, να γεμίσουμε  πάλι την παραλία κολωνάκια;  Και 

να είναι τα τραπέζια δίπλα στο λεωφορείο;  

κ. Δημητριάδης:  Λέτε ψέματα.  

Δήμαρχος:  Ακούστε, αυτό έχετε κάνει στην κανονιστική. 

κ. Δημητριάδης:  Το είχατε ψηφίσει κύριε Κουτουζή.  
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Δήμαρχος:  Δική σας εισήγηση ήτανε… 

κ. Δημητριάδης: Τι; 

Δήμαρχος:  Δική σας εισήγηση ήταν, ήσασταν Δήμαρχος τότε.  

κ. Δημητριάδης:  Το ψηφίσατε ή όχι  

Δήμαρχος: Τότε;  

κ. Δημητριάδης:  Δύο φορές.  

Δήμαρχος:  Το ψήφισα, το ψήφισα ναι.  

κ. Δημητριάδης:  Α… είναι λάθος τώρα, εντάξει.  

Δήμαρχος:  Το ψήφισα ναι. Ακούστε.  Γι’ αυτό και είμαι εδώ, να διορθώσω το λάθος.   

κ. Δημητριάδης:  Μπράβο. 

Δήμαρχος:  Εγώ, επειδή ήσασταν Δήμαρχος τότε… Ακούστε… υπάκουσα και το 

ψήφισα. Εσείς λέτε, ότι εμείς δεν θα ψηφίσουμε μεταξύ μας. Θα το δούμε… 

Λοιπόν, εγώ δεν θα αφήσω την παραλία του Πόρου, γεμάτη με πλαστικά, χρωματιστά 

κολωνάκια και ένα λεωφορείο,  να περνάει δίπλα στα τραπέζια με τα φαγητά. Η 

αστυνομία… 

κ. Δημητριάδης:  Μην αφήσετε, αλλάξτε τους κανονισμούς. 

Δήμαρχος: Ακούστε, η αστυνομία γνωμοδότησε, ότι η απόσταση ασφαλείας είναι 

ενάμιση μέτρο και οριοθετημένη.  Εσείς το έχετε καταστρατηγήσει αυτό.  

κ. Δημητριάδης:  Που το λέει αυτό; 

Δήμαρχος:  Το λέει.  

κ. Δημητριάδης: Καινούργιο …  λαγός από το καπέλο,  καινούργιος.  

Δήμαρχος:  Λαγός από το καπέλο; 

κ. Δημητριάδης:  Βεβαίως,  το έχετε ανακοινώσει πουθενά αυτό; 

Δήμαρχος:  Βεβαίως το έχουμε ανακοινώσει. 

κ. Δημητριάδης:  Που; 

Δήμαρχος:  Παντού. 

κ. Δημητριάδης:  Παντού; 

Δήμαρχος:  Στην απόφαση Δημάρχου…  

κ. Δημητριάδης:  Ψέματα, ψέματα.   

Δήμαρχος:  Ακούστε… στην απόφαση Δημάρχου …  

κ. Δημητριάδης:  Μετά θα λέει ο κύριος Κανατσίδης γιατί λέω …  

Δήμαρχος:  (Μιλάει ο Δήμαρχος εκτός μικροφώνου και παράλληλα ομιλεί και  ο 

κύριος Δημητριάδης, χωρίς να ακούγεται κανένας καθαρά ώστε να μπορεί να 

απομαγνητοφωνηθεί).  
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Πρόεδρος:  Μην κάνουμε διάλογο,  μην κάνουμε διάλογο. 

Δήμαρχος:… Στην απόφαση Δημάρχου το έχουμε μνημονεύσει και το έχουμε 

ανακοινώσει. Ότι πρέπει, από την οριοθέτηση των οχημάτων, των 

αυτοκινήτων,  πρέπει να υπάρχει μία απόσταση ασφαλείας,  οριοθετημένη ενάμιση 

μέτρο.  Έτσι λέει ο νόμος.   

κ. Δημητριάδης:  Πολύ ωραία.   

Δήμαρχος:  Ακούστε. Εσείς  μνημονεύετε στην κανονιστική σας 60 πόντους  και ούτε 

αυτήν κρατήσατε.   

κ. Δημητριάδης: Εμείς; 

Δήμαρχος: Βάλατε μόνο ένα κολωνάκι, να περνάει το λεωφορείο,  ο καθρέφτης, 

σύριζα από τον άνθρωπο που τρώει. Αυτό και αν είναι τριτοκοσμικό, 

καταλάβατε;  Πεζόδρομος αν θέλετε,  εγώ θα είμαι μαζί σας,  είναι η Σωτήρος… 

κ. Δημητριάδης:  Κάντε τα όπως θέλετε. Εμένα... Εσείς είστε Δήμαρχος (συνεχίζει 

να μιλάει ταυτόχρονα με τον Δήμαρχο και είναι αδύνατον να απομαγνητοφωνηθούν 

αυτά που λένε).  

Πρόεδρος:  Θα σας αφήσω να απαντήσετε.  

Δήμαρχος:  Πεζόδρομος είναι η Σωτήρος…  Δεν είναι ο τραπεζό… πεζό… πως τον 

λέτε…  του Πόρου.  

κ. Δημητριάδης:  Κάντε το,  κάντε το κι εγώ θα είμαι μαζί σας,  αν το κάνετε... 

Δήμαρχος:… και έχουμε χρόνο.  Πέντε  μήνες είμαστε,  θα το τακτοποιήσουμε το 

θέμα και θα δείτε ότι δεν θα είναι τριτοκοσμικό,  θα είναι Ποριώτικο.   

κ. Δημητριάδης:  Τι θα είναι;   

Δήμαρχος:  Ποριώτικο μέτρο.  

κ. Δημητριάδης:  Ποριώτικο.  

Δήμαρχος: Δεν θα είναι τριτοκοσμικό,  που λέτε εσείς. Τριτοκοσμικό είναι πλαστικά 

κολωνάκια, στην παραλία,  λούνα παρκ και το τραπέζι δίπλα στον καθρέφτη του 

λεωφορείου. 

κ. Δημητριάδης:  Ωραία. Πότε θα τα κάνετε αυτά κύριε Κουτουζή, του χρόνου ; 

Δήμαρχος:  Πέντε μήνες είμαστε… Βεβαίως,  του χρόνου.   

κ. Δημητριάδης:  Πέρσι τέτοια εποχή… 

Δήμαρχος:... Να κάνουμε μία κανονιστική… 

Πρόεδρος:  Σας παρακαλώ,  μην κάνετε διάλογο.   

Δήμαρχος:… Αλλά νομιμοποιούμαστε. Για λόγους ασφαλείας, υπάρχει έγγραφο από 

την Αστυνομία.  Θα σας  κοινοποιηθεί αν θέλετε.  
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κ. Δημητριάδης:  Θέλουμε.   

Δήμαρχος: Πρέπει να υπάρχει ενάμιση μέτρο ασφαλείας ρητά και έχετε 

παρανομήσει στην κανονιστική.   

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη,  θέλετε;  Αλλά ένα λεπτό.   

κ. Δημητριάδης: Ναι.  Στην κανονιστική λοιπόν,  όταν ψηφίζεις μία κανονιστική,  για 

όσους δεν το ξέρουν,  που μπορεί να μην το ξέρετε τότε ρωτάς την  αστυνομία.  Και 

η  αστυνομία έχει δέκα μέρες διορία να σου εκφράσει αντιρρήσεις. Και δεν μας 

εξέφρασε καμία αντίρρηση και έτσι την πήραμε.  Αφού έχεις την κανονιστική,  δεν 

έχεις κανένα λόγο να ξαναρωτήσεις την αστυνομία,  δεν της πέφτει κανένας λόγος.  Αν 

εσείς θέλετε, θέλατε να δημιουργήσετε ένα εμπόδιο και το αποκαλύπτετε  τώρα και 

Αστυνομία, φέτος είπε ενάμιση μέτρο, ενώ πέρσι δεν το είχε πει, εγώ το 

πιστεύω.  Αλλά έπρεπε με διαφάνεια να ενημερώσετε τον κόσμο.  Και ακόμα και αν 

ήταν έτσι αυτό τι θα σήμαινε;  Ότι απ’ το κολωνάκι που προβλέπεται σε ΦΕΚ,  σας 

αρέσει,  δεν  σας αρέσει πρέπει να μπει,  παρανομείτε που δεν το βάζετε όσο το ΦΕΚ 

είναι αυτό.  Ότι από το κολωνάκι, ο μαγαζάτορας πρέπει να κρατά ενάμιση μέτρο  για 

να βάλει την καρέκλα.  Αυτό είναι άλλο θέμα,  αυτό είναι τελείως διαφορετικό και είμαι 

μαζί σας, αφού το λέει η Αστυνομία να γινόταν έτσι. 

Θέλω να απαντήσω και στο… συγνώμη… βεβαίως και είμαι μαζί σας άμα η 

αστυνομία  έχει κάνει τέτοιο έγγραφο και συμφωνώ. Αλλά άμα το κρύβεται το έγγραφο 

και το βγάζετε από το  καπέλο για να…  και δεν το έχετε πει ούτε στο δημοτικό 

συμβούλιο, ούτε το έχετε ανακοινώσει πουθενά.  Αλλά και με το έγγραφο αυτό,  τίποτα 

πόσα έχω πει μέχρι τώρα δεν αλλάζουνε. Τα τραπέζια θα είχαν μεγαλύτερη 

απόσταση από τα  κολωνάκια.  Και αυτός που δεν κρατάει τους εξήντα  πόντους από 

το κολωνάκι είναι ο επαγγελματίας,  ο επιχειρηματίας. Δεν είναι  ο Δήμος.  Που μου 

είπατε εμένα πριν, ότι τα βάζαμε εμείς. Τι είμαι εγώ, γκαρσόνι;  Λοιπόν και για να μην 

μείνει αναπάντητο, γιατί με ρώτησε  δυο φορές ο κύριος Κουτουζής  και μία φορά ο 

κύριος Κανατσίδης. Υπάρχει όρος στο ΦΕΚ, που ισχύει, ότι ο Δήμαρχος 

μπορεί,  εκτάκτως,  να διαφοροποιεί τις ημέρες, που ισχύουν τα κυκλοφοριακά μέτρα, 

όχι το ωράριο. Εντάξει;  Κι εγώ το εφάρμοσα αυτό. Θέλετε να  το ξαναπούμε αυτό, να 

μιλάμε δύο ώρες;  Γιατί μόλις είχα μία νωπή εντολή, που ο κόσμος είχε αποφασίσει 

ότι ο πεζόδρομος και οι παραχωρήσεις πάνω στο δρόμο δεν είχαν  πλέον… 

Δημοτικός σύμβουλος: Και τι, μπαγιατέψαν; 

κ. Δημητριάδης: Όχι  δεν έχει μπαγιατέψει καθόλου. Αλλά θέλω να το κάνετε βρε 

παιδιά,  κάντε το νόμιμα,  μην παρανομείτε.  Δεν μπορείτε με τον τσαμπουκά και με 
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την παρανομία.  Εγώ λοιπόν εφάρμοσα αυτό,  για να καταλάβει και ο κόσμος.  Γιατί 

ο κύριος Κουτουζής ξέρει καλά εδώ, μπας και δεν το θυμόμουνα πάνω στην 

κουβέντα,  να μου πει,  μα  κι εσύ είχες  κάνει το ίδιο.  Εγώ είχα αλλάξει τις μέρες,  κύριε 

Κουτουζή,  δεν είχα αλλάξει το ωράριο,  τον κανονισμό του πεζοδρόμου,  τις ώρες 

μέσα στις μέρες.  Αν θέλετε και εσείς να αλλάξετε τις μέρες,  αλλάξτε τες, ακυρώστε 

το τελείως,  πείτε δεν θα ισχύει αυτή τη βδομάδα. Το κάνατε κιόλας,  τις πρώτες μέρες 

είπατε, ισχύει τρεις μέρες νωρίτερα, δύο.  Σωστά το κάνατε εκεί, δεν είπα  ότι δεν το 

κάνατε σωστά.   

Πρόεδρος:  Ωραία, κύριε Δημητριάδη έχετε άλλη ανακοίνωση;  

κ. Δημητριάδης:… Τις ώρες… Δεν μπορείτε,  είναι παράνομο και είναι και 

επικίνδυνο.  Δηλαδή επειδή  εσείς…  είχα κουραστεί να ακούω λόγια …  

Πρόεδρος:  Εντάξει κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης:… από τον κύριο Κουτουζή προεκλογικά… Ενός ανδρός αρχή και 

τώρα κάτι τέτοιο είπε και κάνει ακριβώς αυτό.  Εγώ τα έφερνα όλα στο Δημοτικό 

Συμβούλιο και για όλα υπήρχαν κανονισμοί  

Πρόεδρος:  Έχετε άλλη ανακοίνωση;  

κ. Δημητριάδης:  Και είχαμε μοχθήσει,  για να γίνονται όλα σωστά.   

Πρόεδρος:  Ολοκληρώστε, ολοκληρώστε. Έχετε άλλη ανακοίνωση;  

κ. Δημητριάδης: Και επίσης για τα κυκλοφοριακά,  που τόλμησε και είπε ο Δήμαρχος 

ότι δεν είμαστε έτοιμοι.  Άρα να πούμε επισήμως,  ότι κοροϊδέψατε τον κόσμο,  γιατί 

βγαίνατε προεκλογικά και λέγατε έχουμε σχέδιο,  είμαστε έτοιμοι.   

Πρόεδρος:  Ωραία, κύριε Δημητριάδη έχετε ξεπεράσει … 

κ. Δημητριάδης:  Δεν ήσασταν έτοιμοι. 

Πρόεδρος:  Έχετε ξεπεράσει κατά πολύ τον χρόνο…  

……………………. 

Μιλούν ταυτόχρονα η κυρία Πρόεδρος και ο κύριος Δημητριάδης και δεν μπορεί να 

γίνει από μαγνητοφώνηση. 

…………………... 

 

Πρόεδρος:  Πάμε στην επόμενη ανακοίνωση. 

…………………… 

Μιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου ο κύριος Δημητριάδης με κάποιον 

σύμβουλο, δεν ακούγονται καθαρά ώστε να γίνει απομαμαγνητοφώνηση. 

……………………  
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κ. Δημητριάδης:  Είχατε κρύψει κύριε Κουτουζή, ότι φέτος για πρώτη χρονιά, το 

πυροσβεστικό κλιμάκιο,  το εθελοντικό πυροσβεστικό κλιμάκιο,  δεν ενισχύθηκε ούτε 

με επαγγελματίες πυροσβέστες, όπως γινόταν τα δύο τελευταία χρόνια ούτε με τις 

περιπολίες τις καθημερινές, που κάθε φορά έστελνε το Πυροσβεστικό, ο 

Πυροσβεστικός Σταθμός Τροιζήνας. Ούτε το ένα, ούτε το άλλο. Δεν φταίτε εσείς,  είναι 

προφανώς απόφαση της Πυροσβεστικής και του Υπουργού. Αλλά εσείς φταίτε  που 

το κρύβατε.  Έπρεπε εγώ να βγάλω ανακοίνωση,  για να πω παιδιά ΣΟΣ, έχουμε 

αυτό το πρόβλημα. Όταν είχε συμβεί και ήμουν εγώ Δήμαρχος,  

έβγαζα  ανακοινώσεις,  έστελνα επιστολές,  ασκούσαμε πίεση.  Ώστε ο Βουλευτής 

που θα περάσει,  η  Βουλευτής,  ο Βουλευτής, ο οποιοσδήποτε,  ο καθένας με τις 

γνωριμίες του.  Να έχει την ενημερωθεί απ’  το Δήμαρχο ότι κινδυνεύει το νησάκι. Και 

για να ασκεί πίεση στον αγαπητό Βουλευτή,  φίλο,  Υπουργό,  οτιδήποτε,  σε 

οποιονδήποτε.  Κι έτσι καταφέραμε, δεν το κατάφερα εγώ.  Και όποτε το κάναμε  αυτό 

δημόσια, ερχότανε μετά ο Υπουργός Πολιτικής Προστασίας και ο Αρχηγός 

Πυροσβεστικής και μετέθετε πέντε άτομα,  ή τέσσερα, πέρσι, στον Πόρο, για 

έξι  μήνες.  Φέτος και δεν μετατέθηκαν τα άτομα και  κόπηκαν οι περιπολίες από τον 

σταθμό της Τροιζήνας και δεν είπε  και τίποτα ο Δήμος. Και αν δεν το έλεγα εγώ,  θα 

ήμασταν όλοι στη νιρβάνα μας. Ελπίζω τώρα,  να πιέσουμε όλοι μαζί,  με πρωτεργάτη 

το Δήμαρχο.  Θέλετε να κάνουμε και ένα ψήφισμα μήπως,  λέω εγώ,  να μας φέρουνε 

επαγγελματίες πυροσβέστες. Επιπλέον μια πρόταση και τελειώνω για την Πολιτική 

Προστασία. Προσέξτε, γιατί ανακοινώνεται μερικές φορές εσείς, λάθος βαθμό 

επικινδυνότητας για το τι ισχύει  στον Πόρο.  Ανακοινώνεται επίσης,  ότι απαγορεύεται 

να κυκλοφορούμε σε περιοχές natura του Πόρου. Δεν έχουμε περιοχές 

natura.  Δηλαδή όποιος γράφει  αυτές τις ανακοινώσεις,  επειδή είναι σοβαρές, λίγο 

προσοχή.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:  Και να μη θεωρείτε δεδομένο ότι, ό,τι έχει γράψει η Γενική 

Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας ή Περιφέρειας Αττικής, το κάνουμε copy 

paste,  γιατί όταν λέει ότι ο Αντιπεριφερειάρχης natura,  εννοείς τα Κύθηρα δεν 

εννοεί  στον Πόρο. 

Πρόεδρος:   Ωραία,  Κύριε Δήμαρχε.   

κ. Δημητριάδης:  Και επίσης,   όταν βγάζουν τεσσάρι ή πεντάρι και λέει Περιφέρεια 

Αττικής,  ε δεν είναι πάντα και ο Πόρος μέσα και η Ύδρα. Κοιτάξτε τα λίγο αυτά.  

Πρόεδρος:  Ωραία, ωραία γίνατε κατανοητός.  Κύριε Δήμαρχε. 
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 κ. Δημητριάδης:… Γατί θα σας διευκολύνει και τη ζωή σας και θα κάνει καλό και σε 

όλους.   

Δήμαρχος:  Να απαντήσω. Θα σας απαντήσει ο αρμόδιος αντιδήμαρχος Πολιτικής 

Προστασίας. Εγώ μόνο δύο κουβέντες θα πω,  επί της ουσίας.   

Εγώ κύριε Δημητριάδη, προσπαθώ να κάνω περισσότερα και να 

λέω  λιγότερα.  Οι  συνεργάτες μου με κατηγορούν, ότι δεν έχω καλό επικοινωνιακό. 

Δεν με ενδιαφέρει αυτό.  Στις μέρες μου,  με κατηγορούσατε ότι λέγαμε ψέματα, το 

Πρωτοδικείο έγινε. Στις μέρες μας υπογράψαμε την αφαλάτωση για ένα 

χρόνο,  προσφάτως και θα μείνει μόνιμη  στο Δήμο.  Υπεγράφει προχθές,  πριν τρεις 

μέρες.  Δεν το ανακοινώνουμε,  δεν πειράζει,  θα τη δει ο κόσμος στην πράξη.  Πράξη 

θέλει ο κόσμος.  Εσείς λόγια λέτε, εννιά χρόνια και λίγη πράξη.  Λοιπόν,  πάμε και 

στους ….  

κ. Δημητριάδης:  Στην ταμπακιέρα;  

Δήμαρχος:… στους πυροσβέστες. Έκανα ενέργειες πάρα πολλές. Και μες στην 

βδομάδα, έρχονται τρεις πυροσβέστες.  

κ. Δημητριάδης: Ωραία.   

Δήμαρχος:  Εντάξει;  Δεν περίμενα εσάς. 

κ. Δημητριάδης:  Δεν ξέρω. 

Δήμαρχος:  Ούτε Υπουργείο Πολιτικής Προστασίας είμαι, καταλάβατε; 

Κύριε Χαρακλάνη,  μπορείτε να πείτε τα υπόλοιπα. 

Πρόεδρος:  Κύριε Χαρακλάνη.                                                                                                           

 κ. Χαρακλάνης:  Θα ήθελα να πω ότι, κάθε μεσημέρι …  

.........  

Στο σημείο αυτό υπάρχει διακοπή της ηχογράφησης και συνεχίζει μετά από λίγο ως 

εξής : 

……… 

κ. Δημητριάδης: Δεν μιλάμε γι’ αυτο τωρα, τέλος πάντων. 

Δήμαρχος: Για ποιό πράγμα;  

κ. Δημητριάδης: Μιλάμε για τη  σκαλωσιά και μόνο, δεν λέμε για την άδεια για την 

οικοδομή.   

Δήμαρχος: Εγώ μιλάω για να επισκευαστεί μέσα στο καλοκαίρι που δεν δουλεύει το 

σχολείο. Το κτίριο για να επισκευαστεί σύμφωνα… με την τροπή που έχουν πάρει 
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τώρα  τα πράγματα,  που πάνε  νομικά και νόμιμα είναι δύσκολο να βγει άδεια μες σε 

δύο τρεις μήνες  

κ. Δημητριάδης: Η κουβέντα έχει ξεκινήσει το Φλεβάρη, δεν είναι δύο, τρεις 

μήνες,  είναι πλέον εννέα,  αν μιλάμε μέχρι τον Σεπτέμβρη. 

Δήμαρχος: Ναι, αλλά όταν τον Σεπτέμβρη σε εβδομαδιαία βάση ενοχλούσαμε, 

έχουμε κάνει και έγγραφα έχει πάει και ο κύριος Τσαγκαράκης. 

κ. Δημητριάδης:  Τέλος πάντων.  

Δήμαρχος:  Έχουμε ζήσει παρόμοιες περιπτώσεις, να μην…  

κ. Δημητριάδης:  Ωραία,  ωραία. 

Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Κλείνω, κλείνω δεν θέλω να… Γιατί πολλοί θα περιμένουνε, θα 

πούνε δεν θα πει κάτι για την παραλία στο Ασκέλι, όχι δεν θα πω … 

Πρόεδρος: Δεν είναι αρμοδιότητα του Δημοτικού Συμβουλίου, δεν θα το δεχτώ 

κιόλας. 

κ. Δημητριάδης: Κατ’ αρχήν λείπει ο Πρόεδρος και δεν θα έλεγα κάτι χωρίς να είναι 

εδώ ο Πρόεδρος. Δεύτερον και να ήταν  δεν θα έλεγα.  Είναι πρωτοφανές αυτό που 

συμβαίνει, δεν έχει ξαναγίνει.  Δηλαδή αυτό που γίνεται τώρα,  να έχουμε φτάσει τέλος 

Ιουνίου.  Παρόλα αυτά δεν θα πω τίποτα,  θέλω να κάνω υπομονή να δω  … 

Πρόεδρος:  Υπάρχει κάποια άλλη…  

κ. Δημητριάδης:…  πως θα τελειώσει η ιστορία και πότε θα τελειώσει και τότε θα 

πω.  

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια άλλη ανακοίνωση, δήλωση;  

κα Κανατσίδη:  Μια ερώτηση μπορώ; Δεν είναι ανακοίνωση. 

Πρόεδρος:  Ναι, κυρία Κανατσίδη.  

κα Κανατσίδη: Κύριε Δήμαρχε Είχατε σήμερα επίσκεψη, τον Πρόεδρο του 

Πρωτοδικείου,  τον  προϊστάμενο του Πρωτοδικείου. 

Δήμαρχος: Ναι.  

κα Κανατσίδη:  Είχατε, έχετε κάποιο…  συμπεράνει  κάτι,  τι θα κάνουμε; 

Δήμαρχος:  Ναι, ο κύριος Πρόεδρος, ο κ. Ξινόπουλος, είπε ότι το μόνο που τον 

κωλύει… Θετική εισήγηση θα παραδώσει, στο να παραμείνει στον χώρο αυτόν.  Το 

μόνο που τον…,  δε συμφωνούσε αλλά το ξεπερνάει,  είναι ότι είναι πάνω από την 

αγορά. Και δεν συνάδει ένα δικαστήριο, αναβαθμισμένο, να είναι πάνω από 

ιχθυοπωλεία. Του είπαμε ότι αυτό είναι πολλά χρόνια εκεί και για λόγους 

προσβασιμοτητας και λειτουργικότητας και συμφώνησε.  Οι χώροι δεν του φάνηκαν 
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άσχημοι, προφανώς έχουν μετρήσει και οι πρόσφατες επισκευές που έχουν 

πραγματοποιηθεί με την  καινούργια Ειρηνοδίκη,  ένα επιπρόσθετο…  

κα Κανατσίδη:  Δεν έχουν γίνει επισκευές,  τι επισκευές έχουνε γίνει; 

Δήμαρχος:  Οι βαφές,  οι βαφές αυτές που γίναν.  

κα Κανατσίδη: Καμία βαφή, τίποτα δεν έχει γίνει  

Δήμαρχος: Αυτό το κτίριο, το Ειρηνοδικείο είναι όπως ήταν πριν εφτά, οχτώ 

χρόνια,  εννιά; 

κα Κανατσίδη:  Αλλάξαμε την επίπλωση.  

Δήμαρχος:  Και την επίπλωση και βάφτηκε το κτίριο μέσα … 

………… 

Σε αυτό το σημείο μιλούν αρκετά άτομα μαζί,  ο κύριος Δήμαρχος, η κυρία Κανατσίδη 

και άλλοι Δημοτικοί σύμβουλοι και δεν ακούγονται καθαρά, ώστε να είναι δυνατή η 

απομαγνητοφώνηση. 

………… 

κ. Δημητριάδης:  Συγγνώμη, θυμάμαι φωτογραφία, να είμαι εγώ αγκαλιά με τον 

κύριο Κουτουζή και να…  το έβαφε ο εργολάβος,  όταν ήσασταν Αντιδήμαρχος το ‘18 

… 

Δήμαρχος: Ναι, αυτό λέω.  

…………. 

Σε αυτό το σημείο μιλάει η κυρία Καβασίδη,  ταυτόχρονα με τον κύριο Δήμαρχο και 

εκτός μικροφώνου. Δεν ακούγεται καθαρά και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………… 

Δήμαρχος:  Ωραία,  μπορεί να ξαναθέλει.  Αλλά πριν έξι, εφτά χρόνια … 

κα Κανατσίδη: Όλο  φλοίδες πέφτουν… 

Δήμαρχος: Κυρία Κανατσίδη,  δεν διαφωνώ.  Αλλά πριν επτά  χρόνια,  όπως είπε 

και ο κύριος Δημητριάδης βάφτηκε,  με τον Δράνια.  

κα Κανατσίδη: (Μιλάει εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση).  

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Απλά το μόνο που ζήτησε ο κύριος Πρόεδρος,  έναν επιπλέον 

χώρο για αρχείο,  για να απελευθερωθεί αυτός ο χώρος πίσω από την αίθουσα, για 

να μεγαλώσει ο χώρος του ακροατηρίου. Το οποίο μπορεί να ικανοποιηθεί εύκολα. 

κα Κανατσίδη: Με τον ΤΟΕΒ; 

Δήμαρχος: Με τον ΤΟΕΒ,  με τον ΤΟΕΒ  ναι. Και θα έχουμε επαφή με το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης,  με το αρμόδιο τμήμα που είναι με τα ακίνητα και την Τεχνική Υπηρεσία 

που έχουν, για  τα περαιτέρω.  
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κ. Δημητριάδης: Το μεγάλο πρόβλημα θα είναι ότι, αν γίνει το έργο ανάπλασης 

της  δημοτικής αγοράς,  που υπάρχουν και τα χρήματα, με τις μελέτες.  Οι μελέτες 

πρέπει να έχουν παραδοθεί… 

Δήμαρχος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης:…  και μετά να βρεθούν χρήματα … 

Πρόεδρος:  Μπορεί να γίνει το διάστημα του Αυγούστου που είναι κλειστό. 

κ. Δημητριάδης: Εδώ μιλάμε για έργο που θέλει χρόνια. 

Πρόεδρος: Θα δούμε. Υπάρχει κάποια άλλη … 

Δήμαρχος:  Υπάρχει κάποια άλλη πρόταση; Οι άνθρωποι αυτοί… ο Πρόεδρος είπε 

ότι αν υπάρξει κάποιο άλλο κτίριο,  μπορεί να εισηγηθεί να πάει κι αλλού σε πιο … 

κα Κανατσίδη:  Το πρώην ΠΙΚΠΑ, δεν σας …. 

Δήμαρχος:  Το πρώην ΠΙΚΠΑ χρίζει  και αυτό επισκευής. 

κα Κανατσίδη: (Μιλάει εκτός μικροφώνου, χαμηλόφωνα  και  είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση).  

Δήμαρχος: Εε 

κ. Δημητριάδης: Δεν γίνεται.  Από την πράξη παραχώρησης, προβλέπεται ότι είναι 

μόνο για κοινωνικές υπηρεσίες κι έχουμε πει να στεγαστεί … 

Δήμαρχος: Για κοινωνικές υπηρεσίες κι έχει η δημοτική αρχή, ο κύριος 

Δημητριάδης… για τα ΑΜΕΑ υπάρχει χώρος … 

κ. Δημητριάδης Κι εσείς μαζί μου. 

Δήμαρχος: Κι εγώ … 

κ. Δημητριάδης: …  και στα καλά και στα κακά …  

Πρόεδρος: Κοντά,  δεν ακούγεστε.   

Δήμαρχος:… δεν το λέω για να σας αδικήσω,  το λέω με καλή έννοια.  

κ. Δημητριάδης:  Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα το είχε ψηφίσει…  

Δήμαρχος:  Ναι εντάξει εσείς το κάνατε και εμείς το ψηφίσαμε  

κ. Δημητριάδης: Να γίνει ΚΕΠ ΑΜΕΑ, συγνώμη ΚΔΑΠ, ΑΜΕΑ, να στεγαστεί η 

Φιλαρμονική… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Κοινωνικές χρήσεις. Αλλά χρειάζονται λεφτά για να… 

κα Κανατσίδη:… πρέπει να έχει πρόσβαση ΑΜΕΑ. 

Δήμαρχος: Έχει το αμαξίδιο αυτό, το οποίο δεν έχει λειτουργήσει ποτέ. το οποίο θα 

φροντίσουμε να επισκευαστεί, να αντικατασταθεί. 

………. 
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Μιλάει κάποιος δημοτικός σύμβουλος εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

………….  

Πρόεδρος: Το μικρόφωνο σας ανοίξτε, δεν ακούγεστε. Δεν ακούγεστε. 

Δήμαρχος: Μας είπε ότι επειδή έχει λήξει το μισθωτήριο θα πρέπει άμεσα… 

κα Κανατσίδη:  Επειδή του το είπα,  ότι είναι από το ‘20  η μίσθωση και θέλει 

ανανέωση.  

Δήμαρχος:… να ανακινηθεί η διαδικασία,  νέας μίσθωσης,  με την Κτηματική και ότι 

προβλέπεται. 

κα Κανατσίδη:  Μάλιστα. 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποια άλλη ανακοίνωση,  ερώτηση;  Όχι. 

Πριν προχωρήσουμε στα θέματα. 

Να σας πω εγώ ότι, η  αντιπολίτευση είχε κάνει τρεις προσφυγές, για τρεις Επιτροπές 

του Δημοτικού Συμβουλίου. στην Αποκεντρωμένη. Για την, αν θυμάμαι καλά, την 

Τουριστική Επιτροπή,  την Επιτροπή Ετήσιων και την Επιτροπή των Κοινοχρήστων. 

Λάβαμε απάντηση από την Αποκεντρωμένη,  ότι έχει παρέλθει ο χρόνος που θα μας 

κάνανε παρατηρήσεις και μπορούν να θεωρηθούν ότι έχουν απορριφθεί 

σιωπηρώς.  Επομένως οι  Επιτροπές έχουν συσταθεί και λειτουργούν ορθώς. 

κ. Δημητριάδης: Και δεν κάναμε προσφυγή, απλώς, αν δεν το ξέρετε, θα 

μπορούσαμε να ξαναπάμε… δεν έχει νόημα…. 

Πρόεδρος:  Δεν ξανακάνετε στην κεντρική επιτροπή. 

κ. Δημητριάδης:  Δεν αξιολόγησαν τις προσφυγές μας,  οπότε δεν το συνεχίζουμε. 

Πρόεδρος:  Πάντως,  οι επιτροπές λειτουργούν όπως πρέπει, σύμφωνα με την 

Αποκεντρωμένη.  

Προχωράμε στα θέματα. 

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΚΑΙ 

ΟΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 

ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ»  ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΡΙΑΝ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΕ. 
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Πρόεδρος:  Πρώτο θέμα.  Συγκρότηση επιτροπής, προσωρινής και οριστικής 

παραλαβής, του έργου επέκταση δικτύου πυρόσβεσης, εντός του παραδοσιακού 

οικισμού Πόρου, του Δήμου Πόρου, αναδόχου εταιρείας ΤΡΙΑΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΕ. Το 

εισηγείται ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: (Ο κύριος Δήμαρχος ξεκινάει την εισήγηση του, εκτός μικροφώνου 

και  είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση από την αρχή). 

… Είναι ένα έργο που έχει αποπερατωθεί, μες στον παραδοσιακό οικισμό, με τον 

τίτλο «Επέκταση Δικτύου Πυρόσβεσης, εντός Παραδοσιακού Οικισμού του 

Πόρου».  Έχει όμως λήξει η Επιτροπή,  η οποία το παρακολουθούσε και θα το 

παραλάβει. Κι έτσι η Τεχνική Υπηρεσία,  εισηγείται να ψηφίσουμε μία νέα 

Επιτροπή,  ούτως ώστε να παραληφθεί το έργο και να κλείσει.   

Η επιτροπή είναι από μηχανικούς της Τεχνικής Υπηρεσίας της ΤΥΔΚ και απαρτίζεται 

από τους μηχανικούς, κα Ραφαηλάκη Ειρήνη, κα Σαμουρκασίδου Αναστασία, με 

αναπληρωματικές στην κα Αλβέρτη Μαρούλα και τον κ. Κυριακόπουλο.  

Πρόεδρος:  Έχετε κάποια ερώτηση επί του θέματος;  Ωραία. Πάμε προς ψηφοφορία. 

Εγώ ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος:  Κύριος Χαρακλάνης; 

κ. Χαρακλάνης: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. Απλώς να διευκρινίσουμε, είναι ένα έργο του 2021, έτσι;  

Τελείωσε. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κ. Δημητριάδης:  Μην  νομίζει κανείς, ότι έγινε κανένα έργο τώρα, γι’ αυτό το λέω. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 
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Πρόεδρος:  Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος:  Ομόφωνα το πρώτο.1 

 

ΘΕΜΑ 2ο: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ ΡΥΜΟΤΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΕΡΛΙΑ – 

ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ ΣΤΑ Ο.Τ. 238-239 (ΑΤΥΠΗ ΡΥΘΜΙΣΗ) ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ ΣΕ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜΟΝ 2057 ΤΟΥ 2006 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ.  

 

Πρόεδρος: Πάμε στο δεύτερο θέμα. Λήψη απόφασης τροποποίησης,  του 

εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Πέρλια-Συνοικισμού, στα οικοδομικά 

τετράγωνα  238 - 239, του Δήμου Πόρου σε συμμόρφωση με την υπ’ αριθμόν 2057 

του 2006 απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά.  Το εισηγείται ο κύριος 

Δήμαρχος.  

Δήμαρχος: Ναι. Είναι ένα αίτημα  το οποίο έχει υποβάλει,  στο οικοδομικό τετράγωνο 

238 και 239 στην Πέρλια,  ο κύριος Μιχαήλ Ζεντέλης,  μαζί με τον κύριο Γρηγόρη 

Μαστροπέτρο. Ο κύριος Μιχαήλ Ζεντέλης είχε κινηθεί νομικά,  είχε  κερδίσει δικαστική 

απόφαση,  στο Διοικητικό Πρωτοδικείο.  

κα Κανατσίδη:  (Μιλάει εκτός μικροφώνου παράλληλα με τον κύριο Δήμαρχο και 

είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση).  

Δήμαρχος:… δύο αιτήσεις… ναι… δύο αιτήσεις … 

κα Κανατσίδη: (Εξακολουθεί και μιλάει ταυτόχρονα με τον κύριο Δήμαρχο,  εκτός 

μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Δήμαρχος:… δύο αιτήσεις… ναι.  Όπως ζητούν την τροποποίηση του ρυμοτομικού 

σχεδίου και η εισήγηση από την Τεχνική Υπηρεσία είναι η λήψη 

απόφασης τροποποίηση του συγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Πέρλιας 

Συνοικισμού,  του οικοδομικού τετραγώνου 238 και  239 (άτυπη  αρίθμηση) του 

Δήμου Πόρου, σε συμμόρφωση την υπ’ αριθμό 2015-2016, απόφαση του Διοικητικού 

                                            
1 Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 62/2024 και ΑΔΑ: ΨΧΟΧΩΞΝ-ΒΩΖ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A7%CE%9F%CE%A7%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%92%CE%A9%CE%96
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Πρωτοδικείου Πειραιά, όπως εμφανίζεται από τον Μάιο 2024, κατατεθειμένο 

τοπογραφικό διάγραμμα της πρότασης.  Έχει τελεσιδικήσει  και δικαστικά.   

Ο  Δήμος,  θα έπρεπε να προβεί νωρίτερα,  πριν πολλά χρόνια,  σε άλλες ενέργειες 

αποζημιώσεων και… 

κα Κανατσίδη:  Διακόπτει τον κύριο Δήμαρχο,  μιλάει εκτός μικροφώνου και είναι 

αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

Πρόεδρος: Έχει κάνει αίτηση,  αλλά αφορά την ίδια περιοχή. 

Δήμαρχος: Ακριβώς, είναι το ίδιο πράγμα. Το ίδιο πράγμα. Αφήνουν ένα 

δρόμο, εξημισίας ο καθένας, που να οδηγεί στον στην εκκλησία του Αγίου 

Χαραλάμπους. 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο ερώτημα; Ορίστε.  

κ. Δημητριάδης: (Ξεκινάει να μιλάει εκτός μικροφώνου και δεν καταγράφεται).  

Πρόεδρος: Το μικρόφωνο σας ανοίχτε. 

κ. Δημητριάδης: Όπως προκύπτει από την εισήγηση, τα πράγματα είναι λίγο 

διαφορετικά. Μπορεί να είναι κρίσιμο αυτό,  σε σχέση με όπως τα είπε ο κύριος 

Δήμαρχος.  Είναι δύο διαφορετικές αιτήσεις λοιπόν. Εν τη ρύμη του λόγου σας, σας 

διόρθωσε η Ελένη, είναι δύο διαφορετικές.  Μία έτσι, του Μιχαήλ Ζεντέλη, για την 

οποία υπάρχει δικαστική απόφαση από το 2006, τελεσίδικη και απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου του 2012,  ήμουνα κι εγώ και τη θυμάμαι κιόλας,  ότι αυτό που 

λέει πρέπει να γίνει.   

Και άλλη αίτηση, διαφορετική, του κυρίου Μαστροπέτρου, τωρινή, φετινή η οποία,  για 

την οποία δεν έχει τελεσιδικήσει  δικαστική απόφαση. Εκεί δεν έχουμε δικαστική 

απόφαση.  Και το κρίσιμο ερώτημα είναι, αν με τις δύο αιτήσεις,  ζητάνε ακριβώς το 

ίδιο πράγμα. Γιατί αν ζητάνε ακριβώς το ίδιο πράγμα, εγώ θα πω αφαιρέστε την 

αίτηση Μαστροπέτρου,  να εγκρίνουμε ομόφωνα την αίτηση  Ζεντέλη.  Αν ζητάνε άλλο 

πράγμα και πονηρά ή επειδή δεν το καταλάβατε ή δεν ξέρω εγώ για  ποιο λόγο. 

Επειδή είναι σε μια περιοχή, φέρνουμε δύο αιτήσεις, που ο ένας έχει 

κατοχυρωμένο, έχει δίκιο, πρέπει να του το κάνουμε, να το 

εγκρίνουμε…  ο  Ζεντέλης.  Και ο άλλος βρήκε ευκαιρία,  το κολλήσαμε και δίπλα και 

επειδή είναι γειτονιά, άντε να περάσει και κάτι παραπάνω. Ενώ δεν υπάρχει δικαστική 

απόφαση για την περίπτωση Μαστροπέτρου. Και μάλιστα μιλάμε για τον 

ιδιοκτήτη, που εκεί έχει καταπατήσει και τον κοινόχρηστο χώρο, μπροστά 

στην  πρασιά.  Να του κάνουμε τόσο μεγάλη διευκόλυνση και να βάλουμε κάτι 

παραπάνω μέσα,  από αυτό που δικαιούνται ο  Ζεντέλης,  εκεί διαφωνούμε.   
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Επομένως,  η κρίσιμη   ερώτηση είναι,  γιατί εγώ δεν κατάλαβα.  Αν ήταν εδώ ο 

εισηγητής,  ο μηχανικός,  ο Αντρέας ο Δανόπουλος,  θα μας, νομίζω θα μας το 

διευκρίνιζε.  Ζητάνε ακριβώς το ίδιο;  

Δήμαρχος:  Ζητάνε ακριβώς το ίδιο.  

κ. Δημητριάδης:  Ωραία. Ας βγάλουμε τελείως την αίτηση του Μαστροπέτρου,  για 

να το ψηφίσουμε ομόφωνα και θα είναι ικανοποιημένος ο Μαστροπέτρος αφού ζητάει 

το ίδιο. Διαφορετικά…  

Πρόεδρος: Το θέμα έχει έρθει έτσι. Ή θα ψηφιστεί έτσι ή θα … 

κ. Δημητριάδης: Γιατί; Υπάρχει κάποια σκοπιμότητα;  Εγώ τώρα μετά από αυτό είμαι 

καχύποπτος.  

Πρόεδρος:  Μπορεί να αποσυρθεί … 

……………… 

Σε αυτό το σημείο,  αρχικά,  παρεμβαίνει η κυρία Κανατσίδη, χωρίς μικρόφωνο. Στη 

συνέχεια  ακούγονται να μιλούν ταυτόχρονα ο κύριος Δήμαρχος, η κυρία Πρόεδρος, 

ο κύριος Δημητριάδης και η κυρία Κανατσίδη. Είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

………………. 

Δήμαρχος: Εγώ… Να κάνω ένα ερώτημα; 

κ. Δημητριάδης: Ναι.  

Δήμαρχος:  Ένα ερώτημα σε σας.  

κ. Δημητριάδης:  Έχουμε  καλή διάθεση να το ψηφίσουμε… 

Δήμαρχος: Εάν ικανοποιήσουμε μόνο τον κύριο Ζεντέλη,  ο κύριος Μαστροπέτρος 

αποκλείεται της ωφέλειας; 

κ. Δημητριάδης: Τι εννοείται;  

Δήμαρχος: Εγώ νομίζω δεν αποκλείεται.   

κ. Δημητριάδης:  Άμα εκεί πέρα,  αρθεί η   ρυμοτομική απαλλοτρίωση  και διορθωθεί 

το ρυμοτομικό,  κατά τον ίδιο τρόπο που ζητάει και ο Μαστροπέτρος. Αλλά ακόμα δεν 

έχει κερδίσει το δικαστήριο,  αν είναι έτσι όπως τα λέτε.  Προφανώς θα ικανοποιείται 

και αυτός. 

Δήμαρχος:  Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Αλλά εσείς,  ρωτάτε εμένα, που εγώ δεν ξέρω να πω,  αν είναι το 

ίδιο.   

Δήμαρχος:  Ωραία,  εγώ σε συζήτηση…  

κ. Δημητριάδης:  Ή ζητάει κάτι τις, λίγο διαφορετικό ο κύριος Μαστροπέτρος; 

Δήμαρχος:  Δεν ζητάει κάτι διαφορετικό… 
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κ. Δημητριάδης: Γιατί αν ήταν έπρεπε να πάει,  να περιμένει τη δικαστική απόφαση 

κι εμείς  μαζί και μετά να το φέρουμε να συζητήσουμε. 

Δήμαρχος:  Αυτό όμως ικανοποιεί και τον κύριο Ζεντέλη, να τελειώσει αυτός ο 

δρόμος που οδηγεί στο εκκλησάκι.  Αυτό.  

Πρόεδρος:  Δεν γίνεται αυτοδίκαιη  η άρση,  από τη στιγμή που έχουμε μια δικαστική 

απόφαση, για  τον ένα  από τους δύο γείτονες; 

κα Κανατσίδη: Εγώ μπορώ να ρωτήσω κάτι; 

Δήμαρχος:  Ναι. 

Πρόεδρος:  Ναι, ναι. 

κα Κανατσίδη:  Κύριε Δήμαρχε, εσείς  εκεί την περιοχή την ξέρετε καλά. Ο κύριος 

Μαστροπέτρος  έχει ή δεν έχει καταπατήσει το πεζοδρόμιο, με την πρασιά που έχει 

φτιάξει.  Μπορεί ένας πεζός να περάσει μπροστά;  Να περάσει μπροστά από το σπίτι 

του Μαστροπέτρου,  χωρίς να κατέβει στο δρόμο; 

Δήμαρχος: Κυρία Κανατσίδη,  όλοι ξέρουμε τι συμβαίνει γύρω μας.  Εγώ όμως αυτή 

τη στιγμή,  δεν θέλω να σας απαντήσω.  Γιατί,  μπορεί αυτό που λέτε να ισχύει,  αλλά 

εμείς συζητάμε άλλο πράγμα τώρα. Θα τιμωρήσουμε το Μαστροπέτρο,  επειδή 

υποψιαζόμαστε κάτι άλλο; 

κα Κανατσίδη: Δεν υποψιαζόμαστε, είναι πραγματικά περιστατικά αυτά που σας 

λέω, πραγματικά περιστατικά.  

Δήμαρχος:  Ωραία, αυτή είναι μία περίπτωση, του κυρίου Ζεντέλη, όμορες 

ιδιοκτησίες με τον κύριο Μαστροπέτρο… 

κα Κανατσίδη: Μα δεν έχει σχέση, η περίπτωση του κυρίου Ζεντέλη, με τον 

κύριο  Μαστροπέτρο … 

Δήμαρχος:… το οποίο λύνεται ένα θέμα. Και αν έχουμε αξιώσεις εμείς, με την 

πρασιά που λέτε, να κινηθούμε εμείς ανάλογα μετά.  

κα Κανατσίδη: Κινηθείτε. 

Δήμαρχος: Ωραία. Μην συγχέουμε  τα δύο θέματα. 

κα Κανατσίδη:  Όχι τα συγχέω,  γιατί τα συγχέετε εσείς. 

Δήμαρχος: Γιατί παλιά ήταν και άλλοι στη γειτονιά και με το Δήμο και άλλες 

διεκδικήσεις  και αντιδικίες και έχουν… 

κα Κανατσίδη: Δεν με αφορούν άλλα πράγματα. Τώρα έχουμε μείνει … 

Δήμαρχος: Τώρα έχουμε τελεσίδικη … 

κα Κανατσίδη: Έχουμε δύο… έχουμε δύο  αιτήσεις εδώ, διαφορετικές. Μπορεί να 

είναι γείτονες, αλλά είναι διαφορετικές οι αιτήσεις. Ο ένας έχει τελεσίδικη απόφαση 
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και ο άλλος,  έχει μόνο μία αίτηση,  που την έφερε  τώρα,  φέτος.  Λοιπόν,  εγώ λέω 

ότι,  δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα να διαχωρίσετε τις αιτήσεις και να αποφασίσουμε 

διαφορετικά επί των αιτήσεων.  Γιατί πρέπει να αποφασίσουμε και στις δύο … 

Δήμαρχος: Ωραία. Θα  μπορούσα,  να πούμε,  να πάμε για ψηφοφορία. Δεν θα το 

κάνω, γιατί θέλω να είμαι αξιόπιστος. Εγώ θα εισηγηθώ, κυρία Πρόεδρε, να 

αναβληθεί το θέμα και να είναι ο κύριος Δανόπουλος την επόμενη φορά εδώ. 

Πρόεδρος:  Ωραία. Το αποσύρω  λοιπόν.  Το αποσύρουμε και θα το ξαναφέρουμε. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ  ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ ΚΕΠ 

 

Πρόεδρος:  Πάμε στο θέμα τρία.  Λήψη απόφασης για μίσθωση ακινήτου,  για τη 

στέγαση του ΚΕΠ. Το εισηγείται ο κύριος  Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. Λοιπόν. Εισηγούμαι να αποφασίσουμε για τη μίσθωση του 

ακινήτου,  όπου θα στεγαστεί το ΚΕΠ και οι υπηρεσίες του ΚΕΦ Πόρου και να γίνει 

διαγωνισμός. 

Πρόεδρος: Λίγο πιο κοντά στο μικρόφωνο Κώστα,  γιατί δεν ακούγεσαι. 

κ. Ροΐδης:  Οι όροι  του διαγωνισμού θα κατατεθούν  από τη Δημοτική Επιτροπή. 

Όπως η δημοπρασία θα διεξαχθεί από την αρμόδια επιτροπή.  Και η εκτίμηση του 

ακινήτου θα γίνει επίσης από την ίδια την επιτροπή.  

………………. 

Ομιλούν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι εκτός μικροφώνου, μεταξύ τους. Είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση.  

………………. 

Πρόεδρος: Θέλει ο κύριος Δημητριάδης πρώτα να …. 

κ. Δημητριάδης: (Ξεκινάει την εισήγησή του εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Το μικρόφωνο σας. 

κ. Δημητριάδης: Υπάρχει μια αντίφαση στην εισήγηση, αναφορικά με το αν έχει 

αρμοδιότητα το Δημοτικό Συμβούλιο. Σύμφωνα με την εισήγηση,  αλλά νομίζω και 

επί της ουσίας, δεν θα χρειαζόταν απόφαση  Δημοτικού Συμβουλίου.  Όμως,  δεν 

έχουμε αντίρρηση να την πάρουμε,  αφού έτσι κι αλλιώς,  θα το πάτε Δημοτική 

Επιτροπή μετά. 

Πρόεδρος:  Ξέρετε…Έχει,  έχει ερωτηθεί νομικός. Και λέει ότι πρέπει να πάει… 
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κ. Δημητριάδης:  Δεν παύει όμως,  να έχει μία αντίφαση μέσα η γνωμοδότηση. Γιατί 

από τη μια μεριά λέει ότι, πρέπει να ληφθεί απόφαση για δημοπρασία από το 

Δημοτικό Συμβούλιο, ενώ μετά λέτε ότι για την διενέργεια δημοπρασιών αποφασίζει 

η Δημοτική Επιτροπή. 

Πρόεδρος:  Ναι, εμείς παίρνουμε την απόφαση… 

Δήμαρχος:… Για  τους όρους της  δημοπρασίας… 

Πρόεδρος:  Ναι, εμείς  θα πάρουμε την απόφαση ότι θα γίνει διαγωνισμός  και μετά 

ότι η  Δημοτική Επιτροπή θα τον εκτελέσει.  

κ. Δημητριάδης: Όπως και να έχει  το ψηφίζουμε λοιπόν παρότι… 

Πρόεδρος:  Ωραία κι έτσι κι αλλιώς… 

κα Κανατσίδη:  Να ρωτήσω κάτι πριν το ψηφίσουμε. 

Πρόεδρος:  Ναι, ναι να πω κάτι, μισό λεπτό. Και η επιτροπή έχει ήδη περάσει,  η 

σύσταση της, από τη Δημοτική Επιτροπή. 

κα Κανατσίδη: Λοιπόν να ρωτήσω κάτι, αυτό το ακίνητο, τώρα όπως είναι 

μισθωμένο,  δηλαδή έχει γίνει έξωση;  Δεν μπορεί να συνεχιστεί… 

Δήμαρχος: Αυτό το ακίνητο, είναι όπως είναι πολλά ακίνητα που έχει λήξει η 

μίσθωση του.  Και είναι με το νομικό τρόπο της… πώς  είναι η ορολογία;  

κα Κανατσίδη:  Παράταση. 

Δήμαρχος:  Παράταση μίσθωσης. 

κ. Δημητριάδης:  Βεβαιώνουν τη μίσθωση σαν έξοδο… 

Δήμαρχος: Ακριβώς… 

κ. Δημητριάδης:…χωρίς να υπάρχει το μισθωτήριο και μετά θα εισηγηθεί η 

υπηρεσία,  ότι πρέπει να γίνει … 

 

……… 

Σε αυτό το σημείο, μιλάνε ταυτόχρονα ο κύριος Δήμαρχος και ο κύριος 

Δημητριάδης,  δεν ακούγονται καθαρά και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………  

κα Κανατσίδη:  Δεν υπάρχει αντίρρηση δηλαδή,  από τον εκμισθωτή για τη μίσθωση; 

κ. Δημητριάδης: Θέλει και ο εκμισθωτής.  

κα Κανατσίδη: Συνεχίζεται. 

Δήμαρχος: Επειδή είναι ένα ακίνητο, το οποίο είναι σημαντικό και είναι σε καλό 

μέρος… 
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κα Κανατσίδη: Ναι, ναι γι’ αυτο ρωτάω.  

Δήμαρχος: Καλέσαμε τον ιδιοκτήτη να μας κάνει … 

κα Κανατσίδη: Δεν θα αλλάξει τίποτα. 

Δήμαρχος: Όχι. Καλέσαμε τον ιδιοκτήτη να μας κάνει εννιαετή μίσθωση,  δεν δέχτηκε 

ο άνθρωπος. Στην Δημοτική Επιτροπή που θα πάει,  για τρία έτη  θα μας το δώσει,  με 

το ίδιο αντίτιμο που είναι και σήμερα. 

κ. Δημητριάδης:  Και η ανάθεση στην δικηγόρο που γνωμοδοτεί, νομίζω ότι είναι και 

η ίδια που είχαμε κι εμείς, δεν είναι; 

Δήμαρχος:  Ναι, ναι.  

κ. Δημητριάδης: Της είχαμε δώσει αυτά τα αντικείμενα να  γνωμοδοτήσει, αλλά 

παρόλα αυτά σας λέω…  

Δήμαρχος:   έχουμε την ίδια ανάθεση για γνωμοδότηση,  απλά να κάνουμε νέα 

μίσθωση. 

Πρόεδρος: Ωραία. Να πάμε να ψηφίσουμε.  

Εγώ ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος:  Κύριος Χαρακλάνης; 

κ. Χαρακλάνης: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 
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κα Ροή: Ναι. 

 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το τρίτο.2 

 

ΘΕΜΑ 4ο: ΕΞΕΤΑΣΗ 3ου ΑΠΕ  ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ  

 

Πρόεδρος: Τέταρτο. Εξέταση τρίτου ΑΠΕ, του έργου βελτίωση οδικής ασφάλειας του 

Δήμου Πόρου. Το εισηγείται  ο κύριος Χαρακλάνης. 

κ. Χαρακλάνης:  Κατόπιν εισηγήσεως από τον κύριο Ξάνθη  και η συγκυρία  μας 

οδήγησε στο θέμα αυτό,  όσον αφορά την βελτίωση των συνθηκών  ασφαλείας.  Τα 

στηθαία, τοποθετήθηκαν όπως γνωρίζετε, με πασαλόπηξη, ένα σύστημα 

πίεσης. Δυστυχώς τα σημεία, τα οποία καρφώθηκαν αυτά τα στηθέα, ήταν 

αχαρτογράφητα, μπορώ να πω. Ήταν εκτός του ορίου  του δρόμου,  δεν είχαμε 

ουσιαστική σήμανση.  Είναι ένα παλιό έργο,  πολύ παλιό έργο,  το οποίο,  μπορώ να 

πω ότι,  έγινε και στο πόδι.  Αυτή τη φορά λοιπόν, γενομένης της συγκυρίας και της 

ευκαιρίας,  προσπαθήσαμε να βελτιώσουμε όσον αφορά  την ασφάλεια και την καλή 

όδευση των πολιτών μας.  Και να αναβαθμίσουμε και λιγάκι, το δρόμο αυτόν που 

πάει προς τη Φούσσα.   

Αποφασίσαμε λοιπόν, θα ήθελα να αποφασίσουμε, λοιπόν, ομόφωνα, αν είναι 

δυνατόν, χωρίς να δημιουργώ πίεση.  Να πούμε ένα ναι, για ένα έργο το οποίο θα 

βοηθήσει την περιοχή της Φούσσας, ειδικά τους ανθρώπους αυτούς που ζουν 

εκεί.  Και ταυτόχρονα και τους τουρίστες,  οι οποίοι… 

κ. Δημητριάδης:  Τι προβλέπει τώρα η αλλαγή;  

κ. Χαρακλάνης: Η αλλαγή τι προβλέπει. Για να γίνει, προβλέπει ένα κόστος 

τοποθέτησης.  Έχουμε,  καταρχάς έχουμε αλλάξει το δίκτυο.  Το δίκτυο είναι λίγο πριν 

τις μπάρες,  πολύ κοντά στο δρόμο,  στις παρυφές  του δρόμου. Έγινε σύμφωνα με 

τις ασφαλείς διατάξεις, όσον αφορά την κατασκευή των υλικών και την τοποθέτησή 

τους.  Θα δώσουμε σήμανση στα σημεία αυτά, να ξέρουμε τι ακριβώς έχει γίνει, 

έτσι;  Έπεσε  σκυρόδεμα, είμαστε έτοιμοι. Θα αντικατασταθούν και οι  στύλοι.   Με 

πιο σύγχρονο τρόπο, με άλλες ασφαλείς συνδέσεις. Γι’ αυτό είμαι υπεύθυνος 

                                            
2 Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 63/2024 και ΑΔΑ: 9Μ7ΦΩΞΝ-4Ι2  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%9C7%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-4%CE%992
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και  μπορώ να  το δηλώσω.  Και θα έχουμε,  θα σταματήσουμε, πλέον, να έχουμε 

αυτά προβλήματα, κάθε τρεις και λίγο, έσβησε το φως,  έκανε το φως.  Αυτά.  

κ. Δημητριάδης: Οπότε από  ένα κακό που ήταν ας πούμε η βλάβη… στο δίκτυο 

προκύπτει  ένα καλό ότι βάζουμε καινούργιο … 

κ. Χαρακλάνης: Ναι, ναι.  Έγινε… μια συγκυρία … 

κ. Δημητριάδης:… και θα είναι για καλό. Εμείς σε αυτό συμφωνούμε 

απόλυτα,  καλά  κάνετε και ευτυχώς που το κάνετε έτσι,  εφόσον προέκυψε αυτό, έτσι 

όπως ήρθαν τα πράγματα. Και μάλιστα χρηματοδοτείται, είναι χρηματοδοτούμενο 

έργο, μια χαρά χωρίς έξοδα του Δήμου. 

κ. Χαρακλάνης: Βεβαίως, βεβαίως. 

κ. Δημητριάδης: Απλώς θέλω να μας διαβεβαιώσετε ότι, γιατί εγώ ανησύχησα, 

έκανα και ένα χαρτί. Ανησύχησα, μην τυχόν ξαναέπεφτε άσφαλτος,  σε αυτόν το 

δρόμο. Γιατί άσφαλτος έχει πέσει το ‘17, ’18 και δεν πρέπει να ξαναπέσει. Θα είναι 

κατασπατάληση άμα πέσει εκεί. Δηλαδή, αν μας διαβεβαιώνετε ότι δεν θα πέσει 

ξανά άσφαλτος, στον ήδη ασφαλτοστρωμένο δρόμο. Γιατί αυτό δεν το καταλάβαμε,  

από τα περίεργα που εισηγούνται, γιατί είναι δύσκολα για έναν που  δεν είναι 

μηχανικός. Αν δεν πέσει άσφαλτος ξανά,  εμείς συμφωνούμε και θα το ψηφίσουμε 

ομόφωνα. 

κ. Χαρακλάνης: Η οδοσήμανση … 

κ. Δημητριάδης: Με αυτήν την διαβεβαίωση. 

κ. Χαρακλάνης: Η οδοσήμανση θα αλλάξει. 

κ. Δημητριάδης:  Τέλος, εντάξει, ναι.  

κ. Χαρακλάνης: … να πιστοποιήσουμε ότι όντως εκεί … 

κ. Δημητριάδης: … γιατί υπάρχουν ακόμα … 

κ. Παπαχρήστου: Τι θα αλλάξει; 

κ. Χαρακλάνης:  Ο τάπητας όχι. 

 

κ. Παπαχρήστου: (Ομιλεί χωρίς μικρόφωνο  και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση). 

Πρόεδρος: Κύριε, μισό λεπτό. Θέλετε να κάνετε κάποια ερώτηση; Ορίστε.  

κ. Παπαχρήστου: Απλώς στο σημείο που έπεσε το τσιμέντο, το σκυρόδεμα, θα 

πέσει ένα κομμάτι άσφαλτος,  για να κλείσει αυτό φαντάζομαι. 

κ. Χαρακλάνης:  Ναι,  ακριβώς.  
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κ. Παπαχρήστου: Γιατί είδα εγώ τον εργολάβο, που καθάριζε όλο τον 

δρόμο,  100%.  Και ο δρόμος αυτός,  δεν έχει κανένα πρόβλημα. 

κ. Χαρακλάνης: Ο δρόμος αυτός, εννοείς, μέχρι το Δασαρχείο εννοείς; 

κ. Παπαχρήστου:  Γιατί ανεβοκατεβαίνω από αυτόν το δρόμο συνέχεια,  καθημερινά, 

μια,  δυο, τρεις,  πέντε φορές την ημέρα. 

κ. Χαρακλάνης: Ναι… ένα κομμάτι είναι στον Άγιο Στάθη.  Στον Άγιο Στάθη έχει 

σταματήσει.  

κ. Παπαχρήστου:  Μπράβο.  Είδα,  ότι καθάριζε όλη την επιφάνεια του δρόμου.  

κ. Χαρακλάνης:  Μέχρι τον Άγιο Στάθη. 

κ. Δημητριάδης:  Ναι.  

κ. Χαρακλάνης:  Όχι παρακάτω,  μέχρι τον Άγιο Στάθη. 

κ. Δημητριάδης:  Από το Δασαρχείο  μέχρι τον Άγιο Στάθη;  

κ. Παπαχρήστου: Από το Δασαρχείο μέχρι τον Άγιο Στάθη. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. 

κ. Χαρακλάνης: Ναι, ναι, ναι. 

κ. Παπαχρήστου: Και μάλιστα θα πέσει καινούργια άσφαλτος. Η οποία άσφαλτος 

αυτή,  είναι καινούργια και έπεσε το 2018, το 2019 νομίζω.  

κ. Χαρακλάνης:  Ήταν στο πρόγραμμα αυτό; 

Πρόεδρος:  Να απαντήσει λίγο  ο Δήμαρχος,  που έχει την ενημέρωση. 

κ. Χαρακλάνης:  Ναι. 

Δήμαρχος: Λοιπόν. Αυτό το έργο, προέκυψε πραγματικά από το μεγάλο έργο,  από 

τα απρόβλεπτα, κατά τη διαδικασία της εκτέλεσης του έργου με την πασαλόπηξη.  

Μία πρόχειρη κατασκευή 40 ετών,  τα ξέρει ο κύριος Παπαχρήστου,  που είχε γίνει με 

τον κασμά. Τώρα βρήκαμε την ευκαιρία και αντικαταστήσαμε ένα σωστό έργο. Ωραία; 

κ. Παπαχρήστου:  Δεν έχουμε αντίρρηση σε αυτό.   

Δήμαρχος:  Ωραία.  Βάλαμε,  μπήκανε πιο πολλές… φωτιστικά θα μπούνε διπλάσια 

περίπου,  θα γίνει  ένα σωστό έργο. Τελειώσαμε με αυτό. Εμείς δεν θέλουμε και δεν 

θα αφήσουμε να πέσει νέο οδόστρωμα. Καινούργιο στον δρόμο. Σε τμήματα,  που 

έχουν αξιολογήσει ο Αντιδήμαρχος και η Τεχνική Υπηρεσία,  κάποια κομμάτια, σε 

κάποιες στροφές που έχει κροσάρει, μπορεί να γίνουν κάποιες παρεμβάσεις. 

Αλλά,  όχι όλο το οδόστρωμα αλλαγή. 

κ. Χαρακλάνης: Και η οδοσήμανση. Θα αλλάξει η οδοσήμανση. Να υποδείξουμε, 

ναι, να δεικνύουμε ότι σε αυτό το κομμάτι υπάρχει ο αγωγός. Καταλάβατε, αυτό μόνο. 
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κ. Δημητριάδης:  Ναι,  γιατί αν έπεφτε εκεί άσφαλτος,  σημαίνει ότι αυτή η 

άσφαλτος… 

κ. Χαρακλάνης:  Όχι,  όχι,  όχι.   

Πρόεδρος:  Ωραία.  

κ. Δημητριάδης:… θα την στερούμασταν από άλλο κομμάτι,  που προβλέπεται στην 

μελέτη και  έχει ανάγκη και είναι παλιά άσφαλτος. 

κ. Χαρακλάνης:… εκεί που έγινε η κατασκευή αυτή  

Πρόεδρος: Θα ψηφίσουμε; 

κ. Δημητριάδης: Οπότε εμείς θα το ψηφίσουμε. 

Πρόεδρος: Ωραία. Εγώ ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος:  Κύριος Χαρακλάνης; 

κ. Χαρακλάνης: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το τέταρτο.3 

                                            
3 Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 64/2024 και ΑΔΑ: 63ΑΓΩΞΝ-12Κ  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/63%CE%91%CE%93%CE%A9%CE%9E%CE%9D-12%CE%9A
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ΘΕΜΑ 5ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ  ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΚΑΙ 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΑΣΚΗΣΗ Η ΜΗ ΕΝΔΙΚΟΥ 

ΜΕΣΟΥ  ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜΟ Α 523/2024 ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ Ζ’ 

ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ (ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΖΙΤΑ ΚΑΤ) 

 

Πρόεδρος: Πέμπτο. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου,  για παροχή και σύνταξη 

γνωμοδότησης, για άσκηση ή μη ενδίκου μέσου,  κατά της αριθμών τάδε απόφασης 

του τριμελούς Εφετείου Πειραιώς.  Είναι η υπόθεση ΖΙΤΑΚΑΤ.  Το εισηγείται  ο κύριος 

Δήμαρχος.  

Δήμαρχος: Ναι είναι μία παλιά υπόθεση με τη ΖΙΤΑΚΑΤ.  Στις 29/5/24,  πριν 

ένα  μήνα, κοινοποιήθηκε στο Δήμο μας η υπ’ αριθμό  523, του 24,  απόφαση του 

Ειδικού Εφετείου Πειραιώς,  με την οποία  έγινε,  εν μέρει,  δεκτή η προσφυγή που 

είχε ασκήσει η εταιρεία ΖΙΤΑΚΑΤ,   κατά της 145431, του 21΄, απόφαση του 

συντονιστή της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης.  Η  προθεσμία για αυτή την … από το 

Δήμο που έχουμε, για να προσβάλουμε την απόφαση αυτή,  είναι τριάντα  ημέρες.  Για 

το λόγο αυτό,  θέλουμε να αναθέσουμε σε δικηγόρο,  να γνωμοδοτήσει εάν πρέπει 

να ασκήσουμε ένδικα μέσα κατά της απόφασης αυτής. Γιατί δεν έχει οικονομικό 

χαρακτήρα,  αυτή η απόφαση του Εφετείου.  Αλλά,  μπορεί να ανοίξει η όρεξη στην 

εταιρεία και να κάνει μετά …  

κ. Δημητριάδης:  Τι λέει άραγε η απόφαση, που δεν έχει οικονομικό χαρακτήρα; 

Δήμαρχος:  Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Τι λέει; Δηλαδή δεν τη δικαιώνει  για κάποια χρήματα;  

Δήμαρχος:  Όχι, όχι.  Δεν έχει οικονομικό αντικείμενο,  αλλά με την νομική σύμβουλο 

που έχουμε, μπορεί να προκύψει, να ζητήσουν μετά από αυτή την απόφαση και 

οικονομικά ανταλλάγματα. 

κ. Δημητριάδης:  Μάλιστα. Οπότε με την γνωμοδότηση που δώσουμε τώρα θα 

μπορούμε και εμείς να καταλάβουμε από την … 

Δήμαρχος: Ναι,  ναι. 

κ. Δημητριάδης:…  διαβάζοντάς την, τι  αφορά η απόφαση που βγήκε,  έτσι; 

Δήμαρχος:  Ακριβώς. 

κ. Δημητριάδης:  Και αν δεν κάνω λάθος,  είναι υπόθεση για το έργο του βιολογικού 

το ‘19; 
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Δήμαρχος:  Αυτή. 

κ. Δημητριάδης:… από την παιδική χαρά μέχρι … 

Δήμαρχος: Αυτό είναι που είχαμε…  

κ. Δημητριάδης:… και μετά ζητούσαν τα ρέστα από το Δήμο, που δεν προχωρούσαν 

το έργο έτσι;  Και είμαστε… 

Δήμαρχος:  Που είχαμε κάνει εμείς ένδικα μέσα και είχαν κάνει και αυτοί. 

κ. Δημητριάδης:  Μπράβο, εντάξει. Ωραία.  Εντάξει,  ωραία, εμείς  συμφωνούμε.  

Πρόεδρος: Ωραία, να ψηφίσουμε. Εγώ ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος:  Κύριος Χαρακλάνης; 

κ. Χαρακλάνης: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

 

Πρόεδρος:  Και το πέμπτο, ομόφωνα.4 

 

                                            
4 Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 65/2024 και ΑΔΑ: 6ΥΨ1ΩΞΝ-47Ρ   
 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%A5%CE%A81%CE%A9%CE%9E%CE%9D-47%CE%A1
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ΘΕΜΑ 6ο: ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΝΑΚΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ – ΜΕΘΑΝΩΝ)  

 

Πρόεδρος:  Πάμε στο έκτο. Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου,  υπόθεση ανακοπής 

Δήμου Τροιζηνίας,  Μεθάνων.  Το εισηγείται ο κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι,  είναι οι  υποθέσεις, με την  αντιπαράθεση που έχουμε με το Δήμο 

Τροιζηνίας Μεθάνων, για τα τέλη, που δεν καταβάλουν, τα ανταποδοτικά με το 

βιολογικό.  Έχουν καταθέσει …ε … σε μία,  σε μία δικαστική απόφαση που έχουμε 

κερδίσει εμείς,  έχουν καταθέσει ανακοπή της απόφασης.  Κι εμείς,  θέλουμε να την 

προσβάλουμε τώρα και πρέπει να ορίσουμε δικηγόρο,  που να κινηθούμε νομικά σε 

αυτή την απόφαση.  

Δημοτικός σύμβουλος:  (Μιλάει εκτός μικροφώνου και δεν  ακούγεται. Είναι 

αδύνατη απομαγνητοφώνηση). 

Δήμαρχος:  Ναι,  ναι.  

Πρόεδρος:  Υπάρχει κάποιο ερώτημα;  Ωραία, να ψηφίσουμε λοιπόν. Εγώ ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι.  

Πρόεδρος:  Κύριος Χαρακλάνης; 

κ. Χαρακλάνης: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι.  

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 
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κα Ροή: Ναι. 

 

Πρόεδρος:  Και το 6ο ομόφωνα.5 

 

ΘΕΜΑ 7ο: ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΣ 

ΥΠ’ ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 3467/3-6-2024 ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΤΩΝ 

 

Πρόεδρος:  Έβδομο. Ωράριο λειτουργίας παιδικών χαρών, κατόπιν της υπ’ αριθμόν 

πρωτοκόλλου τάδε,  αιτήματος δημοτών.  Το εισηγείται ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης:  Όπως γνωρίζουμε κύριε Πρόεδρε,  έχουμε δύο παιδικές χαρές στο 

Δήμο μας, οι οποίες είναι και οι δύο πιστοποιημένες.  Και οι υπουργικές αποφάσεις 

προβλέπουν ότι,  ο οικείος  ΟΤΑ,  πρέπει να λαμβάνει κάθε πρόσφορο μέτρο,  για τη 

φύλαξη παιδική χαράς και να καθορίζει το ωράριο λειτουργίας.  Είμαστε σε μία 

διαδικασία, να φτιάξουμε ένα κανονισμό λειτουργίας για αυτές τις παιδικές 

χαρές.  Παρά θα μας πρόλαβε ένα έγγραφο, που λάβαμε από πενήντα τρείς 

συνδημότες. Υπέβαλαν αίτημα, προκειμένου η  παιδική χαρά,  που βρίσκεται πλησίον 

του λιμένος Πόρου, να παραμείνει ανοιχτή ως 11:00 η ώρα το βράδυ. Διότι,  η 

προσέλευση των παιδιών, ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες, ξεκινάει μετά τις 

20:30,  λόγω ζέστης. Οπότε,  ο χρόνος που απομένει,  για να παίξουν τα παιδιά,  είναι 

ελάχιστος με τις παρούσες συνθήκες. Και αναφέρουν επί προσθέτως ότι, όπως πολύ 

καλά όλοι γνωρίζουμε,  ο τόπος μας δεν προσφέρει πολλές  επιλογές,  όσον αφορά 

τη διασκέδαση των παιδιών και τους χώρους δημιουργικής  απασχόλησης.   

Προτείνουμε λοιπόν,  να υπάρξει καθορισμός του ωραρίου λειτουργίας και των δύο 

παιδικών χαρών του Δήμου.  Συγκεκριμένα,  τη χειμερινή περίοδο,  από 1ηΟκτωβρίου 

έως 31η Μαρτίου, να λειτουργεί από τις 9:00 έως τις 20:00. Και κατά τη 

καλοκαιρινή  περίοδο,  από 1η Απριλίου έως 30 Σεπτεμβρίου,  να λειτουργεί από ώρα 

9:00 έως 23:00.   

Επίσης,  κύριε Δήμαρχε,  θα θέλαμε να αναρτηθεί πληροφοριακή πινακίδα, σε κάθε 

παιδική χαρά,  στην οποία θα αναγράφεται το ωράριο λειτουργίας.   

Τέλος,  θα ήθελα να ευχαριστήσω τους γονείς,  για αυτή την πρωτοβουλία, που 

προωθεί την αμεσοδημοκρατία και να τους προτρέψω να 

                                            
5 Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 66/2024 και ΑΔΑ: 9ΜΗΦΩΞΝ-84Γ   
 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%9C%CE%97%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-84%CE%93
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διαφυλάξουν,  συνεργαζόμενοι με την αστυνομία,  όταν υπάρχει παραβατικότητα,  την 

ασφάλεια και την ευζωία   των παιδιών  μας. 

Πρόεδρος: Υπάρχει  κάποιο ερώτημα; 

κα Κανατσίδη: (Ομιλεί η κυρία Κανατσίδη εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση).   

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Κανατσίδης: Οι δημότες δεν έχουν γράψει κάτι τέτοιο. 

κα Κανατσίδη: (Συνεχίζει να ομιλεί η κυρία Κανατσίδη, εκτός μικροφώνου. Αδύνατη 

η απομαγνητοφώνηση). 

κ. Κανατσίδης: ……… 

……… 

Σε αυτό το σημείο,  ομιλούν η κυρία Κανατσίδη και η κυρία Κουτουζή ταυτόχρονα 

χωρίς τη χρήση μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……… 

κα Κουτουζή:… και μετά τα παιδιά που πηγαίνουν, τα μεγάλα παιδιά τα οποία 

μπαίνουν μέσα. Εγώ έχω δει παιδιά,  να μπαίνουν με τα μηχανάκια και μάλιστα,  τους 

έχω κάνει τρεις φορές παρατήρηση. 

κα Κανατσίδη: Αυτό σημαίνει,  ότι δεν πρέπει να καθαρίζονται;  

κα Κουτουζή: Καθαρίζονται. Βέβαια καθαρίζονται. Τώρα,  αν έχουν παραμείνει,  ας 

πούμε, με τα σκουπίδια από το βράδυ, μέχρι την άλλη μέρα το πρωί, που πάει ο 

ιδιώτης να καθαρίσει;  Επειδή έχω ιδιαίτερη σχέση με τα παιδιά και τα σέβομαι και με 

σέβονται, τους έχω κάνει δυο-τρεις παρατηρήσεις και έχουν βγει έξω. Με τα 

μηχανάκια λοιπόν,  στην παιδική χαρά μέσα.  Και τα ίδια πετάνε τα μπουκάλια και τα 

χαρτιά και τα λοιπά. Εντάξει,  εμείς αυτό που μπορούμε να κάνουμε, είναι να την 

καθαρίζουμε και να την  κλείνουμε 23:00 το βράδυ.  

Πρόεδρος:  Ωραία.  Κύριε Δημητριάδη, έχετε κάτι να πείτε; 

κ. Δημητριάδης:  Ναι. Λοιπόν,  στην  πραγματικότητα,  η απόφαση αυτή που 

εισηγείστε σήμερα,  δεν χρειάζεται.  Γιατί ή έπρεπε να φέρετε τον κανονισμό,  να ’ναι 

κανονιστική απόφαση, για να βάλουμε έναν κανόνα.  Ή εφόσον δεν υπάρχει ο 

κανόνας και δεν φαίνεται να βάλουμε έναν κανόνα,  το να εγκρίνουμε μία αίτηση,  με 

την οποία διαμαρτύρονται οι γονείς, για το παράνομο κλείσιμο της παιδικής 

χαράς, χωρίς να υπάρχει κανόνας…  

Πρόεδρος: Αποχωρεί ο κύριος Χαρακλάνης.  Συγγνώμη. 
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κ. Δημητριάδης:…  το οποίο κάνει ο Δήμος τόσο καιρό.  Κι εγώ το χω ξαναπεί 

εδώ,  ότι δεν υπάρχει τέτοια κανονιστική απόφαση. Δηλαδή,  δεν μπορούσατε  να τις 

κλείνετε τις παιδικές χαρές, κακώς τις κλείνετε.  Άρα λοιπόν, δεν χρειάζεται αίτηση για 

να σταματήσει να παρανομεί ο Δήμος κλείνοντας παιδικές χαρές. 

κ. Κανατσίδης:  Οι υπουργικές αποφάσεις ορίζουν ότι  … 

κ. Δημητριάδης: Ότι πρέπει να καθοριστεί ωράριο. 

κ. Κανατσίδης: … ότι θα έχουμε κάθε πρόσφορο μέσο για την φύλαξη της παιδικής 

χαράς και καθορίζει το ωράριο λειτουργίας. 

κ. Δημητριάδης: Ωραία, έχει καθοριστεί το ωράριο λειτουργίας; 

κ. Κανατσίδης: Το καθορίζουμε τώρα.   

κ. Δημητριάδης: Δεν είναι καθορισμένο το ωράριο λειτουργίας. Λοιπόν,  πρέπει να 

καθοριστεί με κανονιστική απόφαση. Αυτό είναι το θέμα.   

……… 

Ομιλεί ο  κύριος Κανατσίδης εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

……… 

κ. Δημητριάδης:  Ναι, αλλά είχατε εφαρμόσει κανόνα, χωρίς να έχετε φέρει τον 

κανονισμό. Δεν πρέπει να τα κάνετε αυτά, πρέπει να το καταλάβετε. Σας 

παρακαλώ. Θα είμαστε συνέχεια σε κόντρες. Κι επίσης κάτι άλλο. Τώρα το 

κάνετε, επειδή μαζεύτηκαν πενήντα μαμάδες, καμιά εκατοσταριά 

ψηφοφόροι  δηλαδή  και σας βάλαν χέρι.  

Πρόεδρος:  Ωραία,  κοιτάχτε.  

κ. Δημητριάδης:  Όταν ήρθα εγώ και είπα το ίδιο πράγμα εδώ και αν με είχατε 

ακούσει θα είχατε αποφύγει τις πενήντα έξαλλες μαμάδες, που μάζεψαν 

υπογραφές,  εναντίον του κακού,  της κακής δημοτικής αρχής…  

Πρόεδρος:  Δεν έγινε σε αυτό το κλίμα … 

κ. Δημητριάδης:… θα το είχαμε λύσει το θέμα,  καταλαβαίνετε;  

Πρόεδρος:  Κύριε Δημητριάδη, η κανονιστική από ότι ψάξαμε στο αρχείο,  στο αρχείο 

του Δήμου  λέω … 

κ. Δημητριάδης: Δεν υπάρχει. 

Πρόεδρος: Ναι και από ότι  ρωτήσαμε όλους τους υπαλλήλους  δεν έχει γίνει ποτέ.  

κ. Δημητριάδης: Σας το λέω κι εγώ. 

Πρόεδρος:  Δεν ξέρω γιατί. Κανονισμός… 

κ. Δημητριάδης: Χωρίς κανονισμό… 
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Πρόεδρος: Αφήστε με να ολοκληρώσω αυτό που θέλω.  Να ολοκληρώσω την σκέψη 

μου; 

κ. Δημητριάδης:  Ολοκληρώστε. 

Πρόεδρος: Δεν έχει γίνει μέχρι σήμερα, κακώς, κανονισμός λειτουργίας των 

παιδικών χαρών.  Πρέπει να γίνει.  Όπως γνωρίζετε πάρα πολύ καλά,  αφού ήσασταν 

δημοτική αρχή,  χρειάζεται χρόνος για να γίνει μια κανονιστική,  βήματα. 

κ. Δημητριάδης: Πολύ ωραία.  

Πρόεδρος:  Θα έρθει η ώρα του.  Αφού λοιπόν ήρθαν οι αιτήσεις και δεν μπορούσαμε 

να αγνοήσουμε πενήντα τρεις πολίτες, θεωρήσαμε σωστό, αφού έχουμε ένα 

Δημοτικό Συμβούλιο,  που μπορεί να αποφανθεί.   

Και για να μην υπάρχει πάλι μια απλή απόφαση Δημάρχου και έχουμε τα παράπονα 

σας,  να το φέρουμε σαν θέμα.  Μα και πάλι,  παράπονο έχετε.  

κ. Δημητριάδης: Κυρία Πρόεδρε, συγγνώμη. Μη  κάνετε κι εσείς τώρα τα τεχνάσματα 

που κάνει και  ο Δήμαρχος. Παραλείψατε ένα ολόκληρο στάδιο,  στην εξιστόρηση την 

ωραία. 

Πρόεδρος: Ποιο;   

κ. Δημητριάδης:  Δεν έχουμε κανονισμό.  

Πρόεδρος:  Γιατί δεν έχουμε κανονισμό,  τόσα χρόνια,  κύριε Δημητριάδη;  

κ. Δημητριάδης: Εμείς ας πούμε και θα το πω όταν φτάσουμε στο δια ταύτα, δεν 

θεωρούμε ότι πρέπει και το είπα και την άλλη φορά, να κλείνει η παιδική χαρά το 

βράδυ. Θα ήταν κακό να λέγαμε ότι  στις … 

Πρόεδρος:  Γιατί, ο κανονισμός μόνο το ωράριο καθορίζει;  Όχι. Καθορίζει πολλά 

άλλα πράγματα. 

κ. Δημητριάδης: Αν εγώ ήθελα λοιπόν, αν εγώ ήθελα, όπως ήθελε ο κύριος 

Κουτουζής να σταματήσουν τα παιδιά εννιά η ώρα να μπαίνουν μέσα,  έπρεπε να 

φέρω κανονισμό. Επειδή δεν το ήθελα,  δεν έφερα ποτέ κανονισμό.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Όταν ο κύριος Κουτουζής σαν καινούργιος Δήμαρχος ήθελε ή η 

κυρία Κουτουζή, που είναι αρμόδια για τις παιδικές χαρές, δεν ξέρω ποιος 

είναι. Θέλατε εσείς εννέα η ώρα να κλείνει,  αντί να το φέρετε … 

Πρόεδρος:  Ωραία,  ήρθε τώρα.   

κ. Δημητριάδης:… με οποιονδήποτε τρόπο  

Πρόεδρος:  Θα το ψηφίσετε; 
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κ. Δημητριάδης:… βάλατε έναν άνθρωπο,  εθελοντή,  να πηγαίνει να διώχνουν τα 

παιδιά.  Κι εγώ σας είπα, δεν γίνεται έτσι …  

Δημοτικός σύμβουλος:… δεν είπαμε να διώχνουν τα παιδιά,  κύριε Δημητριάδη…  

Πρόεδρος:  Πάμε να ψηφίσουμε.   

κ. Δημητριάδης:… η διεύθυνση,  σας λέει,  μην κλείνετε τις παιδικές χαρές κι εγώ 

λέω… 

Πρόεδρος: Μην τις κλείνετε νωρίς. 

……… 

Ομιλεί Δημοτικός σύμβουλος εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση.   

……… 

κ. Δημητριάδης:… δεν χρειάζεται αίτηση,  για να συνεχίσει να παρανομεί ο Δήμος. 

……… 

Σε αυτό το σημείο μιλούν αρκετοί Δημοτικοί Σύμβουλοι ταυτόχρονα και εκτός 

μικροφώνου. Είναι  αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη όλα προσμετρώνται. Και τα μηχανάκια που 

μπαίνουν  μέσα και κινδυνεύουν να πατήσουν κανένα παιδάκι. Αν έχετε να κάνετε μία 

πρόταση… 

κ. Δημητριάδης:  Δεν μιλάμε για την ουσία ακόμα… 

Δήμαρχος:  Ωραία,  κάντε μία πρόταση.  

κ. Δημητριάδης:  Λέω, δεν υπάρχει κανόνας για να τον αλλάξουμε.    

Δήμαρχος:  Δεν έχουμε κανονισμό.  

κ. Δημητριάδης: Τι λέει η αίτηση των γονέων; 

Δήμαρχος: Τώρα που δεν έχουμε κανονισμό, έχετε καμία πρόταση, να 

προστατέψουμε τις παιδικές χαρές; 

κ. Δημητριάδης:… τι λέει το δια ταύτα;  

Πρόεδρος: Τους καλοκαιρινούς μήνες να ξεκινάει μετά τις 8:30  λόγω ζέστης … 

κ. Δημητριάδης: Ποιός;  

Πρόεδρος: Η παιδική χαρά. 

κ. Δημητριάδης: Ναι, ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Το πρωί μάλλον θεωρώ.  Και να κλείνει στις έντεκα.  
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Δήμαρχος:… το βράδυ.  Να ανοίγει  8:30 το πρωί… 

κ. Δημητριάδης: Λέει να μην κλείνει στις εννιά κι εγώ λέω ότι είναι παράνομο 

να  κλείνει στις εννιά. Αυτό  συζητάμε τόση ώρα. 

Πρόεδρος: Δεν λέει να…κλείνει στις εννιά η ώρα.    

Δήμαρχος: Να ανοίγει το πρωί στις 8:30 και να κλείνει το βράδυ στις έντεκα, το 

καλοκαίρι.  

κ. Δημητριάδης:  Δηλαδή αιτήθηκαν οι μαμάδες μόνες τους,  να βάλετε ένα ωράριο 

στην παιδική χαρά.   

Δήμαρχος: Όχι, είπε να επεκτείνουμε … 

κ. Δημητριάδης:  Γιατί το παρουσιάζετε ανάποδα τώρα; 

Δήμαρχος: Ακούστε. Δεν έχουμε δόλο. 

Πρόεδρος: Μα η αίτηση λέει ακριβώς αυτό.  

Δήμαρχος:… παραπονέθηκαν ότι το εννιά που είχαμε πει … 

κ. Δημητριάδης:… το είχατε πει  

Πρόεδρος: Μα συγνώμη, η αίτηση λέει ακριβώς αυτό… 

κ. Δημητριάδης:… είχατε πει. Είστε Δήμαρχος, είστε Δήμαρχος   

Πρόεδρος: Συγνώμη κύριε Δήμαρχε. Κύριε Δημητριάδη… 

κ. Δημητριάδης: Δεν υπάρχει είχαμε πει. Είχες βγάλει  απόφαση ως Δήμαρχος… 

Πρόεδρος:… Λέει οι κάτωθι υπογεγραμμένοι  αιτούμεθα… 

Δήμαρχος: Αυτό που κάνουμε τώρα,  στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν σας αρέσει… 

κ. Δημητριάδης:… δεν χρειάζεται λέω … 

Δήμαρχος:… Τι να κάνουμε ; 

κ. Δημητριάδης:… κανονιστική πράξη χρειάζεται… 

Πρόεδρος: Θα γίνει. 

κ. Δημητριάδης … Θέλει μια βδομαδούλα, αρκεί κάποιος να κάτσει να ασχοληθεί. 

Πρόεδρος: Ε όχι και μια βδομαδούλα. 

κ. Δημητριάδης: Μια βδομαδούλα. 

Πρόεδρος: Λοιπόν οι κάτωθι υπογεγραμμένοι…    

……… 

Σε αυτό το σημείο μιλούν ταυτόχρονα  Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκτός μικροφώνου και 

είναι αδύνατο να γίνει απομαγνητοφώνηση. 

……… 
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κ. Δημητριάδης: Μέχρι τότε δεν χρειάζεται απόφαση, γιατί δεν υπάρχει 

απαγόρευση, να το ξέρουν οι γονείς. Δεν υπάρχει απαγόρευση, άρα δεν χρειάζεται 

απόφαση. 

……… 

Μιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου Δημοτικοί Σύμβουλοι και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση.   

……… 

Πρόεδρος:… μιλώντας όλοι μαζί δεν ακούγεται στο τέλος κανένας. Χάνουμε το 

νόημα. Δηλαδή,  εσείς είστε υπέρ,  του να μένει,  ανεξέλεγκτα,  η παιδική χαρά 

ανοιχτή,  μέχρι να γίνει  κανονισμός;  

κ. Δημητριάδης: Ναι,  γιατί ο κανονισμός θα έρθει σε μια εβδομάδα, σε δύο. Φέρτε 

τον. 

Πρόεδρος: Εσείς,  γιατί δεν τον είχατε κάνει, τόσα χρόνια;  

κ. Δημητριάδης: Φέρτε τον  και θα τον ψηφίζαμε.    

Δήμαρχος: Ωραία. Εγώ προτείνω να ψηφίσουμε την πρόταση σας. Να μείνουν 

ανοιχτές, μέρα νύχτα.  

κ. Δημητριάδης: Δεν μπορεί να βάλουμε κανόνα, χωρίς να τηρήσουμε την 

διαδικασία, που είναι το άρθρο 79 του 3463 … 

Δήμαρχος: Να μην τις κλείνουμε θέλετε … 

κ. Δημητριάδης: Πρέπει και να ισχύει ο κανόνας αυτός που θα βάλουμε  

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή θέλει να πει κάτι. 

κ. Δημητριάδης: Βεβαίως. Εγώ έτσι λέω. Εγώ λέω να την κρατήσουμε  ανοιχτή. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. 

κ. Δημητριάδης:  Αλλά σέβομαι το δικαίωμά σας αν θέλετε έναν κανονισμό, να πείτε 

να κλείνει στις έντεκα. Και θα σκεφτώ τι θα ψηφίσω τότε. 

Πρόεδρος: Η κυρία Μακρή. 

κ. Δημητριάδης: Τώρα ότι και να πούμε είναι μία … δεν ισχύει, είναι ανυπόστατο. 

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ λίγο. Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι εντάξει. Κύριε Δημητριάδη  ναι,  δεν υπάρχει κανονιστική πράξη.  

Όμως υπάρχουν δύο υπουργικές αποφάσεις. Η μία είναι του ΄09 και η άλλη του ΄14. 

Οφείλαμε να είχαμε κάνει από τότε κανονιστική πράξη. 

κ. Δημητριάδης: Κάντε.  

κα Μακρή:  Ωραία; Αυτό. 
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Πρόεδρος: Ωραία.  

κ. Δημητριάδης: Συμφωνώ. Λέω να την κάνετε. Εντάξει; 

……… 

Μιλούν ταυτόχρονα Δημοτικοί Σύμβουλοι εκτός μικροφώνου. Είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

……… 

κα Μακρή: Ήταν παράλειψη μας. Θα έπρεπε να την είχαμε κάνει από το ΄14. 

Πρόεδρος: Εντάξει, να ψηφίσουμε. 

κ. Δημητριάδης: Κοιτάξτε να δείτε. Το ότι υπάρχει… 

Πρόεδρος: Όχι. Ολοκληρώθηκε. Το θέμα πάει προς ψηφοφορία. 

κ. Δημητριάδης:… η αρμοδιότητα, να κάνουμε κανονιστική πράξη, δεν σημαίνει ότι 

είναι υποχρεωτικό και δέσμιο. Δηλαδή … 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη,  το ολοκληρώσαμε το θέμα.     

κ. Δημητριάδης: Η παράλειψη είναι σχετική έννοια. 

Πρόεδρος: Εγώ ναι. 

κα Μακρή: Σε συσχετισμό με τα παράπονα που … 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

κ. Δημητριάδης: Τα παράπονα είναι παράπονα προς εσάς, πρέπει να το 

καταλάβετε. 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη έχει ξεκινήσει η ψηφοφορία. Συγνώμη, συγνώμη. 

κ. Δημητριάδης: Τα παράπονα είναι,  επειδή βάλατε μια απαγόρευση και είναι και 

παράνομη. 

……… 

(Σε αυτό το σημείο,  κάποιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι μιλούν μεταξύ τους,  ενώ η κυρία 

Πρόεδρος έχει ξεκινήσει τη διαδικασία της ψηφοφορίας. Είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση καθώς μιλούν ταυτόχρονα και χωρίς μικρόφωνο). 

 

Πρόεδρος: Εγώ ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι, ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κυρία Μακρή;  

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: κος Χαρακλάνης;  Συγνώμη, συγνώμη. Έχει αποχωρήσει. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Όχι, γιατί δεν χρειάζεται. Για τους λόγους που εξήγησα. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη:  Όχι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Θα ψηφίσω την κανονιστική όταν έρθει. 

Πρόεδρος: Όχι, ψηφίζετε; 

κ. Παπαχρήστου: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Όχι. 

Πρόεδρος: Κατά πλειοψηφία.6 

 

ΘΕΜΑ 8ο: ΠΑΡΟΧΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΣΙΤΙΣΗΣ, ΔΙΑΜΟΝΗΣ, ΣΕ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ  

 

Πρόεδρος: Πάμε στο όγδοο. Παροχή επιδόματος, σίτισης, διαμονής, σε 

εκπαιδευτικούς. Το εισηγείται η  κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή:  Με την απόφαση 27, του ‘24,  είχαμε καθορίσει τα κριτήρια για την 

παροχή επιδόματος σίτισης και διαμονής, στους αναπληρωτές 

εκπαιδευτικούς, Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας. Τα οποία ήταν 120€ 

έκαστος, από Σεπτέμβρη μέχρι, από Σεπτέμβρη του ‘23, έως Ιούνιο του ‘24.  

Προχωρήσαμε σε πρόσκληση ενδιαφέροντος και συλλέξαμε τα 

                                            
6 Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 67/2024 και ΑΔΑ: 9ΖΨΣΩΞΝ-ΠΝΥ   
 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%96%CE%A8%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A0%CE%9D%CE%A5
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δικαιολογητικά.  Υποβλήθηκαν έντεκα  αιτήσεις.  Από αυτές τις έντεκα αιτήσεις οι τρεις 

πληρούν τα κριτήρια και  ανήκουν στην Πρωτοβάθμια Επιτροπή Εκπαίδευση.  Στη 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, αιτούντες ήταν επτά, οι οποίοι πληρούν τα 

κριτήρια,  επτά  πληρούν τα κριτήρια και … όλα τα κριτήρια.   

Αλλά υπάρχει και ένα άτομο,  ας πούμε,  το οποίο ξεπερνά το οικονομικό κομμάτι των 

14.000€ κατά 769,23€. Λοιπόν αυτή η κοπέλα είναι τρίτεκνη.  

Και εισηγούμαι  στο δημοτικό συμβούλιο,  να δώσουμε το επίδομα,  ας πούμε,  στους 

εκπαιδευτικούς και εισηγούμαι να αποφασίσουμε, να δώσουμε και το επίδομα στην 

κοπέλα αυτή, η οποία λόγω τριτεκνίας. Αυτά. 

Πρόεδρος: Υπάρχει κάποιο ερώτημα; Ναι, κύριε Δημητριάδη. 

κ. Δημητριάδης: Λοιπόν. Όταν εμείς είχαμε καθορίσει, αυτή την απόφαση την είχαμε 

πάρει εμείς, έτσι; Δηλαδή την είχα, την είχε πάρει η προηγούμενη θητεία και 

εσάς,  κάπου δεν σας άρεσε και τη φέρατε να την τροποποιήσετε. Κι εσείς βάλετε τα 

εισοδηματικά κριτήρια.  Εσείς τα βάλατε,  εμείς δεν τα είχαμε. Τα βάλατε, μας την 

αλλάξατε την απόφαση, εμείς είχαμε διαφωνήσει που την αλλάξατε.  Και τώρα,  ενώ 

την αλλάξατε και με βάση τα δικά σας, πρόσθετα, κριτήρια που βάλατε, ένα άτομο 

απορρίπτεται. Πάμε στον ορισμό της προσωπικής εξυπηρέτησης, για να… λες και … 

Δηλαδή, σαν να μην σας καθόλου οι κανόνες. Κι επειδή, ένα άτομο δεν μπαίνει,  στα 

κριτήρια τα δικά σας, με την απόφαση τη  σημερινή, που δεν ξέρω, δεν θα είναι νόμιμη 

αν θα γίνει … 

κα Κουτουζή: Κύριε Δημητριάδη, να σας πω κάτι … 

κ. Δημητριάδης: Δεν θα είναι νόμιμο αν θα  γίνει. Γιατί ήδη το Δημοτικό Συμβούλιο 

έχει καθορίσει τα κριτήρια,  ήδη έχει κινηθεί η διαδικασία,  ήδη έγινε η πρόσκληση.  Και 

σήμερα,  η σημερινή απόφαση, γενικώς,  είναι περιττή.   

Θα χρειαζόταν, απλώς, μία έγκριση  δαπάνης από τον διατάκτη και θα τελείωνε η 

ιστορία.  Στην πραγματικότητα,  φέρνετε τώρα,  να αναθεωρήσουμε την απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου,  για να μπει από το παραθυράκι και άλλο ένα άτομο.  Αυτό 

κατά την άποψή μας,  τη δική μου τέλος πάντων,  θα βάλει σε κίνδυνο… δεν είναι και 

σοβαρό  αυτό που κάνετε,  καθόλου.  Αλλά εν πάση περιπτώσει, λέω όλες μου τις 

παρατηρήσεις.  Και τελικά, εν τέλει,  φτάνουμε στο ότι, ξαναφέρνετε για δεύτερη 

φορά, την απόφαση να αλλάξει.  Για να ξανάρθετε στην αρχική τη δική μας,  σε ό,τι 

αφορά τα κριτήρια,  που δεν είχαμε κριτήριο εισοδηματικό.  Μια τρύπα στο νερό,  δύο 

φορές. 

κα Κουτουζή: Ωραία, κύριε Δημητριάδη ούτε… 
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κ. Δημητριάδης: Θα το ψηφίσουμε όμως, αλλά έπρεπε να τα πω όλα αυτά.  

κα Κουτουζή: Ωραία. Ούτε τη γνωρίζουμε προσωπικά την κοπέλα αυτή, εγώ 

προσωπικά δεν την γνωρίζω. 

κ. Δημητριάδης: Και γιατί βάλατε εισοδηματικά κριτήρια; Κάποια κοπέλα θα ήταν και 

κάποια παιδιά θα είχε. 

κα Κουτουζή: Έπρεπε να βάλουμε κάποια κριτήρια, κύριε Δημητριάδη. Δεν 

μπορούσαμε  να ήταν ανεξέλεγκτα… 

κ. Δημητριάδης: Εσείς τα βάλατε.  

κα Κουτουζή: Ναι, εμείς τα βάλαμε, γιατί έπρεπε να βάλουμε. Και είδαμε,  λοιπόν,  ότι 

στις αιτήσεις  υπήρχε μόνο ένα άτομο, το οποίο αυτό τυγχάνει και είναι μία τρίτεκνη 

μητέρα. Και προτείνουμε,  κατ’ εξαίρεση να δοθεί και από του χρόνου... 

κ. Δημητριάδης: Δεν υπάρχει κατ’ εξαίρεση. 

κα Κουτουζή:… θα βάλουμε, ας πούμε, μέσα στα κριτήρια και την τριτεκνία. Εδώ 

βλέπουμε ότι το κράτος,  ας πούμε, τώρα τους τρίτεκνους έχουν τα προνόμια, τους 

δίνει τα προνόμια που έχουν οι πολύτεκνοι. 

κ. Δημητριάδης: Δηλαδή, ντε και καλά, να μην βγάλετε καθόλου τα εισοδηματικά 

κριτήρια, για να μην πάτε στο σωστό που ήταν το δικό μας. 

Πρόεδρος: Θέλει να τοποθετηθεί και κύριος Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη … 

κ. Δημητριάδης: Ναι, αλλά τώρα, έρχεστε στα δικά μας. Αφού κάνατε ένα πίσω, 

μπρος, τελικά,  έρχεστε  στο δικό μας. Τέλος πάντων ας το ψηφίσουμε, να 

τελειώνουμε. 

κα Κουτουζή: Δεν ερχόμαστε, γιατί έχουμε αλλάξει πολλά από τα κριτήρια. 

Δήμαρχος: Θεωρώ ορθό ότι βάλαμε εισοδηματικά κριτήρια, το θεωρώ ορθό. Γιατί 

όλα, ξεκινούν από τα εισοδηματικά κριτήρια. Ο Δήμος επιχορηγεί, δεν μπορεί να 

επιχορηγεί τους πάντες. Αλλά, εγώ αυτή τη στιγμή, θεωρώ ότι μία τρίτεκνη, 

πολύτεκνη μητέρα, που έχει έρθει από τη Χαλκίδα αναπληρώτρια και ο άντρας της 

είναι στο ταμείο ανεργίας, για να κρατάει τα παιδιά, έτσι μας το έθεσε. Το δημοτικό 

συμβούλιο είναι ανώτερο όργανο. Μπορεί με μια απόφαση,  να νομιμοποιήσει αυτή 

την απόφαση,  που θα πάρουμε σήμερα.  

κ. Δημητριάδης:  Πολύ ωραία.  Έστω κι έτσι όπως το λέτε,  η σωστή διαχείριση του 

θέματος θα ήταν ότι, θα έπρεπε να ξαναφέρετε την απόφαση, καθορισμού 

κριτηρίων.  Και να πείτε με μεγάλη ειλικρίνεια ότι,  εδώ στην πράξη φάνηκε ότι,  κακώς 

το είχαμε βάλει αυτό και να την  τροποποιήσουμε.  
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Δήμαρχος:  Κύριε Δημητριάδη,  σας είπε η κυρία Κουτουζή … 

κ. Δημητριάδης: Και το ξανά βαφτίζετε. Είναι η πολλοστή φορά, σε αυτή την 

συνεδρίαση, που δεν παρουσιάζεται τα πράγματα ως έχουν. Τα παρουσιάζετε 

αλλιώς.  Εντάξει; 

Δήμαρχος: Ωραία, εμείς μιλάμε καθαρώς κι εντίμως.  Η κυρία Κουτουζή σας είπε και 

όλη την υπόθεση.  Αν θέλετε  να το  ψηφίσετε,  νομιμοποιείται  με ομοφωνία,  μια 

απόφαση. 

κ. Δημητριάδης: Δεν φέρατε τροποποίηση της απόφασης, το βαφτίσατε αλλιώς.   

Δήμαρχος:  Ορίστε;  

κ. Δημητριάδης:… για να μη φανεί ότι, είναι τροποποίηση, της δικής σας 

απόφασης,  ξανά. 

Δήμαρχος:  Ωραία,  δεν θέλετε να το ψηφίσετε; 

κ. Δημητριάδης:  Θέλω. Κάνετε ότι δεν ακούτε κιόλας.  Δεν το πα τρεις φορές,  ότι 

θα το ψηφίσω;  

Δήμαρχος:  Ε…  μα ανοίξαμε τα χαρτιά μας,  καθαρά σας μιλάμε. 

Πρόεδρος:  Ωραία. 

Δήμαρχος:  Του χρόνου θα βάλουμε και τους πολύτεκνους καθηγητές,  βεβαίως. Το 

είχαμε παραλείψει. 

Δημοτικός σύμβουλος:  Ομιλεί εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση.  

……… 

Σε αυτό το σημείο, μιλάνε αρκετοί Δημοτικοί Σύμβουλοι ταυτόχρονα και χωρίς 

μικρόφωνο και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……… 

Πρόεδρος:  Ωραία, πάμε να ψηφίσουμε. 

κ. Δημητριάδης:  Βάλτε όποιους θέλετε και δικαίωμά σας είναι,  απλά να λέμε  τα 

πράγματα,  με το όνομά τους, εντάξει;  

 

Εγώ ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή;  
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κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Χαρακλάνης έχει αποχωρήσει. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 

 

Πρόεδρος: Ομόφωνα το όγδοο.7 

 

ΘΕΜΑ 9ο: ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΣΤΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

 

Πρόεδρος: Ένατο και τελευταίο.  Ορισμός εκπροσώπων,  στα Σχολικά Συμβούλια 

των Σχολικών Μονάδων, Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας. Το εισηγείται η κυρία 

Κουτουζή.  

κα Κουτουζή: Σε κάθε σχολική μονάδα Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης,  λειτουργεί επταμελές Σχολικό Συμβούλιο. Και στην Πρωτοβάθμια και 

στην Δευτεροβάθμια. Στο Σχολικό Συμβούλιο, υπάρχουν εφτά άτομα και δύο 

εκπρόσωποι του Δήμου. Ο ένας είναι Δημοτικός Σύμβουλος,  αιρετός και ο άλλος 

είναι υπάλληλος του Δήμου.  Έπρεπε να είχαμε ορίσει εκπροσώπους,  αλλά κατά 

παράλειψη δεν έγινε ορισμός εκπροσώπων. Και εισηγούμαι στο Δημοτικό 

                                            
7 Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 68/2024 και ΑΔΑ: ΡΗΠΚΩΞΝ-29Ξ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%97%CE%A0%CE%9A%CE%A9%CE%9E%CE%9D-29%CE%9E
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Συμβούλιο, να ορίσουμε τους εκπροσώπους. Από την πλευρά του σαν 

αιρετός, εισηγούμαι την κυρία Κουτουζή Ελένη, Εντεταλμένη Δημοτικό 

Σύμβουλο  Παιδείας και από την Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου,  την 

κυρία Κρίκωνα Σοφία.   

Για να μπορέσουν να λειτουργούν οι Σχολικές Επιτροπές,  αν … 

Πρόεδρος:  Ναι,  κύριε Δημητριάδη.  

κα Κουτουζή: Τα Σχολικά Συμβούλια. Αν  και αυτά  μπορούν,  ας πούμε,  να 

συνεδριάσουν,  με όσα άτομα υπάρχουν. 

κ. Δημητριάδης:  Συμφωνούμε. 

 

Πρόεδρος:  Ωραία. Πάμε σε ψηφοφορία. Εγώ ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή;  

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Χαρακλάνης έχει αποχωρήσει. 

Πρόεδρος: Κύριος Δημητριάδης; 

κ. Δημητριάδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος:  Κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη:  Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου; 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ροή; 

κα Ροή: Ναι. 
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Πρόεδρος: Ομόφωνα και το ένατο.8   

 

Ευχαριστώ πολύ. 

 

Λύεται η συνεδρίαση.  

  

                                            
8 Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 69/2024 και ΑΔΑ: Ψ9Χ5ΩΞΝ-ΒΙΔ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A89%CE%A75%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%92%CE%99%CE%94
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 14ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 25ης 

Ιουνίου 2024, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους9 ως ακολούθως : 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

Απών 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

Απών 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Χαρακλάνης Θεόδωρος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

                                            
9 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

Απών 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

1
4

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
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Σ
Η

 

62/2024 Συγκρότηση επιτροπής προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου «ΕΠΕΚΤΑΣΗ 

ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» του 

Δήμου Πόρου, αναδόχου Εταιρίας «ΤΡΙΑΝ ΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε.». 

ΑΔΑ: ΨΧΟΧΩΞΝ-ΒΩΖ   

63/2024 Λήψη Απόφασης για μίσθωση ακινήτου για την στέγαση του Κ.Ε.Π. ΑΔΑ: 9Μ7ΦΩΞΝ-4Ι2  

64/2024 Εξέταση 3ου Α.Π.Ε. και 3ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.. του έργου «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας Δήμου 

Πόρου». 

ΑΔΑ: 63ΑΓΩΞΝ-12Κ  

65/2024 Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου (για παροχή και σύνταξη γνωμοδότησης για άσκηση ή 

μη ένδικου μέσου κατά της με αρ. Α 523/2024 Απόφασης του Ζ’ τριμελούς Εφετείου 

Πειραιώς (Προσφυγή ΖΙΤΑΚΑΤ). 

ΑΔΑ: 6ΥΨ1ΩΞΝ-47Ρ   

66/2024 Καθορισμός αμοιβής πληρεξουσίου δικηγόρου (υπόθεση ανακοπής Δήμου Τροιζηνίας-

Μεθάνων). 

ΑΔΑ: 9ΜΗΦΩΞΝ-84Γ   

67/2024 Ωράριο λειτουργίας Παιδικών Χαρών κατόπιν του υπ΄ αρ. πρωτ. 3467/3.6.2024 

αιτήματος Δημοτών. 

ΑΔΑ: 9ΖΨΣΩΞΝ-ΠΝΥ   

68/2024 Παροχή επιδόματος Σίτισης-Διαμονής σε εκπαιδευτικούς. ΑΔΑ: ΡΗΠΚΩΞΝ-29Ξ   

69/2024 Ορισμός εκπροσώπων στα Σχολικά Συμβούλια των σχολικών μονάδων Α’/θμιας και 

Β’/θμιας εκπαίδευσης. 

ΑΔΑ: Ψ9Χ5ΩΞΝ-ΒΙΔ   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A7%CE%9F%CE%A7%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%92%CE%A9%CE%96
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%9C7%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-4%CE%992
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/63%CE%91%CE%93%CE%A9%CE%9E%CE%9D-12%CE%9A
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6%CE%A5%CE%A81%CE%A9%CE%9E%CE%9D-47%CE%A1
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%9C%CE%97%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-84%CE%93
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%96%CE%A8%CE%A3%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%A0%CE%9D%CE%A5
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A1%CE%97%CE%A0%CE%9A%CE%A9%CE%9E%CE%9D-29%CE%9E
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A89%CE%A75%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%92%CE%99%CE%94

